«Сотовая Концепция самоуправления социума»

Часть третья

ACOTA Закулиса и её Уклад

Состав Концепции:

Введение Коллизия, Конфликт цивилизации СОТА – Уклад и Идеология СГО АСОТА – Закулиса и её Уклад Колониальная зависимость

СоцПроблемы от АСОТЫ
Решение СоцПроблем
Деколонизация и Зачистка
Власть и Властные группировки
Что есть смена Власти

Советы народных депутатов СГО Диктатура Общества в СКСС Общественный договор Хозяйство и экономика СКСС Правящая партия и Возрождение

> г. Псков 2020г

Оглавление

Введение	4
Что есть АСОТА	5
Термин:	5
Структура АСОТЫ	5
Высшая ступень	5
Вторая ступень	6
Третья ступень	6
Четвёртая ступень	6
Жрецы и идеологи	6
Асоты	6
O6 ACOTE	7
Мир под себя	7
АСОТА и Власть	7
Это Болезнь	8
Суть АСОТЫ	8
Реанимация разрушенного	9
Подмена понятий	9
Признаки АСОТЫ	9
Монстр	9
Легитимность	9
Матрица АСОТЫ	11
Изменён вектор развития	11
Что Асоты несут в наш мир	11
Империя лжи	12
Каждодневные Методы АСОТЫ	13
Стратегические Методы АСОТЫ	13
Создание Хаоса	13
Порабощение	13
Подкуп	14
Патриотизм АСОТЫ	14
Рычаги Влияния АСОТЫ	16
Весомость Агентов влияния	16
Технологии Управления Будущим	17
Практика Управления Будущим	18

Управление боем19
Идеология АСОТЫ20
Либерализм20
Примеры извращения20
Либерализм и психология21
Жажда наживы21
Псхология22
Конкуренция22
Демократия (западная)22
Коррупция22
Либерализм в Экономике23
Искусственное психическое заражение общества
Имитация (Гражданского) Общества - ИГО24
ЛжеСОТА25
ЛжеСОТА - яркое проявление АСОТЫ26
История ИГО (схватки сил общины и наживы)27
Что мы можем противопоставить ИГО?27
Методы ACOTЫ28
*** Маковое зёрнышко
*** Разделяй и властвуй!29
*** Уничтожай все источники общности29
*** Поставь объединение вне закона29
*** Поставь чиновника выше группы, сообщества
*** Задави ростки сообществ
*** Опорочь лидера или участника сообщества
*** Добейся апатии. Ситуации. когда:30
*** Продвигай идеологию, правила и законы АСОТЫ
*** Создавай риски для нарушителей наших правил и нашего закона
*** Создай Постоянное мнение, Ситуацию, Правило:
*** Уничтожь или опорочь Лидера30
*** Проповедуй прагматизм31
*** Делай естественным предполагать, что31
*** Проповедуй куплю в политике31
*** Создавай и финансируй ЛжеЛидеров и ЛжеСОТЫ
*** Купи партийных бонз и властных функционеров
Кто такие Асоты32
Термин - Асоты

	Асоты вовсе не победители	32
	Асоты - заложники матрицы	32
	Водораздел. Мы и Асоты	33
	Асоты - посредники	33
٩ı	ристократия	34
	Аристократия	34
	Манипуляции Аристократии	36
Лх	кеЭлита	
	ЛжеЭлита	38
	Отрицательный отбор	38
	Комплекс неполноценности	39
	Аппарат	39
	Раскроем историю, причины, следствия и Суть Аппарата:	40
	Руководит всем Аппарат	
	Купленные	41
	Прблы	41
	АнтиЭлита	
Δ(СОТА - колосс на глиняных ногах	
	Начало Нового мира	12

Введение

Всеми Странами (отчасти и миром) правит квалифицированное подавляющее общественное мнение членов превалирующей структуры (клан, режим, элита).

Идеальным состоянием является несомненно самоуправление социума, где превалирующая структура это производное от общества. В результате, это такое состояние, когда Власть и Общество есть неразрывное целое, монолит.

Однако, структура общества — это плод довольно длительной и кропотливой работы. Чем и пользуются Азоты.

Просто, и можно сказать вполне естественно, превалирующая структура создается на базе совместной наживы. А когда эта нажива становится уже наживой обманом большинства, структура становится идеальной АСОТОЙ. Полностью отрицающей самоуправление социума, проповедующая лишь Власть самих себя избравших.

«Мы не сторонники конспирологии и не отрицаем стихийных, случайных, хаотических проявлений зла, экспромтов и импровизаций в политике и бизнесе. Но стихийного становится всё меньше, а запланированного зла, в глобальном смысле скоординированного, всё больше. Сейчас это соотношение уже приближается к 50/50». Источник - Стивен Манн "Теория управляемого хаоса".

Вот эту глобальную, управляющую и заранее планируемую долю зла мы здесь и рассматриваем.

Эта Книга об АСОТЕ и Асотах, о том, как они тайно управляют социумом.

Что есть АСОТА

Термин:

ACOTA. Иные наименования: АнтиСОТА, АнтиЦивилизация, Сообщество Тьмы, Зазеркалье, Закулиса.

ACOTA — это три в одном. Идеология, Уклад (Образ жизни) и организация (структура) Асотов. Где идеология определяющая Уклад и Образ жизни — это глобальная радикальная либерально-демократическая идеология проповедующая наживу обманом большинства, ссудный процент, ростовщичество и Власть самих себя избравших.

Как структура и организация, ACOTA – это типичная, криминальная, закрытая организация, которая противостоит подавляющему большинству (99,9%) населения планеты, всему остальному человечеству. Цель ACOTЫ - мировое господство. Порабощение населения планеты. Появившаяся новая цель - стравить и уничтожить б0льшую часть населения планеты и поработить ее оставшуюся часть. Сделать рабами, отказавшимися от социальной позиции взамен гарантий элементарного существования.

Простая аналогия. Все видели американские боевики про инопланетных существ, поселяющихся в организме ничего не подозревающих людей и подчиняющих себе разум и тело. Так существует и АСОТА, где Человечество — тело, в нём разместился этот вирус - АСОТА. Это типичная раковая опухоль, забирающая ресурсы и убивающая организм.

АСОТА не нуждается в сельскохозяйственном или промышленном производстве, т.к. главной ее целью не является материальное производство. Не нуждается и в армии, спецслужбах, полиции, суде. Для достижения целей она использует действующие структуры стран. Присутствие АСОТЫ заметно на уровне любого государства. Свои структуры АСОТА строит, используя в качестве строительного материала корыстную продажную элиту. Политическую, военную, экономическую, культурную, интеллектуальную. В некоторых странах часть местной элиты из последних сил пока еще сопротивляется.

Структура АСОТЫ

Высшая ступень

Первые лица АСОТЫ. Это Хозяева Большой Игры. Кто персонально? Во-первых и извечно — это Хозяева денег. Все они на слуху. В- вторых, это Топ-менеджеры ТНК. В третьих, это единицы ведущих Игроков, чья Игра уже вносит изменения в Правила. Правил то Большой Игры собственно и не так уж много. Основные стратегические: Ссудный процент, нажива обманом большинства, власть самих себя избравших и ещё с десяток. Хозяева Большой Игры - хранители этих Правил. Их интересы изредка требуют введения новых тактических (со временем идущих под нож) Правил и Проектов. Типа "Красный Проект", "Запад", "Новая реальность". Время от времени, Хозяева Большой Игры вынуждены запускать и сосем сомнительные Проекты. Типа "Борьба с потеплением", "Пандемия" и пр. Заметим, только Хозяева Большой Игры принимают наиважнейшие решения и ставят стратегические цели для всего Сообщества. Они относятся к остальной Структуре, как мозг - к телу. Они приходят не на 4-8 лет, а навсегда и не со стороны. Сами Хозяева Большой Игры - это люди, которые не придерживаются вообще никаких правил. Они их разрабатывают для других, произвольно меняют и диктуют Игрокам. Их инструмент — Правила, Структура, Дисциплина и Деньги.

Вторая ступень

«Игроки». Это Элита АСОТЫ. Игроки – это те, кто ведут некую часть Большой Игры. В рамках Правил Большой Игры. Яркий пример – Сорос. Классический коллективный пример - ТНК. Игроки обладают самостоятельностью и свободой действий, но только в рамках Правил, которые они менять не в состоянии. Игроки - группа представителей топ-менеджмента мировой финансовой, политической, интеллектуальной, военной, культурной, экономи ческой Элиты. Это сообщество лиц (часто НеЛюдей) с психикой и моральными убеждениями в корне отличающихся от человеческих. Получены они в результате «Психологического скачка Стаи» и имеющие. Это даёт им значительные преимущества перед остальным человечеством.

Третья ступень

«Клерки» АСОТЫ. Периферия. Это лицо АСОТЫ во внешний мир. Чаще это чиновники (иногда Бизнесмены), занятые в проектах Игроков. Клерки не Игроки, они не могут иметь своих интересов, не могут вносить даже мелкие поправки в проекты и являются лишь проводниками конкретной Игры. Пример – Гайдар. Они на практике осуществляют проекты, планы и программы Игроков (типа Перестройка, Украина, пандемия, климат, ИИ, ЦТ и т.п.). Доход Клерков - воруют или живут на откатах. Типа Улюкаева. В Мире их сотни тысяч.

Президенты и члены Правительств в рамках АСОТЫ редко дорастают до Игроков. Они не могут свободно принимать решения, касающиеся своей страны. Выживают в рамках Большой Игры только те, кто принимает правила Игры. Шаг в сторону, прыжок на месте, и... Кеннеди, Милошевич, Саддам, Каддафи... У нас Лебедь и Ко.

Четвёртая ступень

«Проблы» (участники создания СоцПроблем). Их Задача — выполнять определённые действия. Проблы — это те, кого используют. Проблы не должна преследовать каких-либо собственных целей. Она должна лишь реагировать на приказы сверху. Игроки сохраняют условия, чтобы Проблы не смогли отказаться от участия в Игре. Численность Проблов в мире исчисляется миллионами. Это просто исполнители отдельных, часто временных задач. Они нужны время от времени и не в Структуре. Большинство Пробелов — это люди подневольные (живут на з/п) и строго выполняют распоряжения начальства. Проблы - это сырье для первичного отбора в «Клерки». Часть из них, кто убеждённые Асоты, мечтают войти в структуру АСОТЫ. Отсюда АСОТА выуживает человеческие личности полезные для себя. Жесткий отбор. Берут тех, кто сочетают алчность и беспринципность. Не оправдавших надежды сдают пачками для умиротворения масс. Это «расходный материал», «пешки», «пехота» АСОТЫ в войне за мировое господство.

Конечных целей не знают даже Игроки, их знают только Хозяева. Игроки знают правила. Пробл не может даже охватить взглядом всё поле Игры, это прерогатива Игрока. Проблу не положено знать, что он Пробл. Все должны думать, что вот они и есть Игроки и чуть ли не Хозяин Игры. Концентрировать внимание на них, чтобы не знали реальных верхов АСОТЫ.

Жрецы и идеологи

Вне иерархии. Масса проходимцев желает предложить свои услуги, мысли и проекты ACOTE. Это те, кто незаметно для окружающих, существуя на средних этажах социума (в университетах, юридических фирмах, корпорациях, масс-медиа, научных институтах, спецслужбах и т.п.) втихаря разрабатывают для первых лиц ACOTЫ идеи сохранения их господства. Обычно эта нечисть несостоятельна, но взлетают, когда их мысли находят понимание и воплощение у первых лиц. Пример — Шваб.

Асоты

Лица этой структуры, используя Идеологию наживы путём обмана большинства, создали свой образ жизни. Это структура лиц живущих в этой парадигме, где ACOTA приняла звериное, дарвинистское начало, где человек человеку - конкурент. В отличии от COTЫ, предполагающей духовное начало.

Происхождение: асот

ACÓT, осо́т, осе́т м. сорная трава разных видов и даже родов: Carduus, Cirsium, Sonchus, докучающая в огородах глубиною кореньев своих; чертополох, мурат, волчец; репейник, молочник, молочайник. Применимо к человеку, отбившемуся от своего рода.

Об АСОТЕ

Мир под себя

АСОТА упрощённо - это нажива от обмана большинства и Власть самих себя избравших.

Идеология ACOTЫ - это наднациолальная радикальная право-либеральная идеология, проповедующая западную (вредоносную, подрывную и разрушительную) идею индивидуализма, право наживы путём обмана большинства и идею власти самих себя избравших (узурпаторов, самозванцев и мошенников). Это проявление той части "Западного проекта", суть которой, упрощённо, - "закабаляй и удерживай в рабстве". Полнее об идеологии АСОТЫ см. отдельный раздел.

ACOTA - это свобода получения наживы (прибыли) путём обмана (порабощения) населения, технология менять мир под себя, технология управления социумом методами ТолпоЭлитаризма, Ростовщичества и "Тайных знаний". Это Библейская концепция управления человечеством.

ACOTA ставит личные, групповые и корпоративные интересы выше интересов общины/общества/нации/народа.

Исторически, как концепция управления социумом, ACOTA - оккупационная византийсконормандская матрица. Матрица, не подпускающая элиту оккупированного народа к управлению.

Учитывая нелицеприятные цели, АСОТА всегда в тени, не публикует своих целей, методов и идеологии. Поэтому, это непрозрачные партии, закрытые сообщества и клубы, тайные ордена, братства, секты. Часто, для дымовой завесы, с примесью мистики.

АСОТА - общество избравших сами себя. Оно справедливо лишь для очень небольшой группы посвящённых (властителей) и их челяди. Для остальных, тех кто живёт не по меркам АСОТЫ, социальных лифтов нет. Остальные вынуждены придерживаться навязанного "здравомыслия" и "адекватности".

АСОТА, если отбросить все украшения, - это потребительское мышление, - это Нажива. Причём нажива любой ценой. Это АнтиСОТА. Это возвышение низменных инстинктов, корысти, жажды наживы, властолюбия. Возвышение своих собственных интересов выше и в ущерб интересам общины/общества/социума.

АСОТА в экономическом плане, на определённом этапе развития человечест ва, была выигрышным явлением. Позволяя концентрировать капитал и часть средств направлять на развитие науки и техники. Особенно военной техники. Именно за счёт технического превосходства АСОТА полностью разбила все попытки СОТЫ выжить. В 1812-15 годах АСОТА установила гегемонию на всей планете. В следствии чего АСОТА, как победитель, переписала всю историю и Право. Трансформировала мораль и вероисповедание. Это процесс идёт и поныне.

АСОТА и Власть

ACOTA не афиширует свое присутствие во Власти. Но «выбор» целей и путей развития делает только Первая ступень ACOTЫ. Программы в русле целей разрабатывают и осуществляют Игроки ACOTЫ. «Выбор решения (как сделать)» осуществляют Клерки ACOTЫ.

Пример – Пандемия. Со стороны все замечательно, Западное общество самое цивилизованное и демократические в мире!

АСОТА зиждется на Обмане. Аксиома: Любой класс рождается в результате процесса углубления разделения труда. А появление класса господ, каким бы этот класс ни был, всегда есть итог этого процесса. Поэтому АСОТА (нажива на обмане большинства) диктует - создавай свой класс господ, будь господином и радуйся.

Термин АСОТА необходимо рассматривать в следующих аспектах:

- 1. АСОТА, как идеология Асотов, зерном которой является возвышение личных и корпоративных интересов над интересами общества.
- 2. АСОТА, как сообщество, образ жизни и действий Асотов (проповедников АСОТЫ).
- 3. ACOTA, как Система, создающая атомизированное общество, где каждый сам за себя, где рабство во всех изощрённых проявлениях. Экономическое, религиозное и прочее. Так с большинством проще справится.

Это Болезнь

АСОТА несомненно болезнь социума планеты, раковая опухоль цивилизации. Болезнь, которая в конечном итоге будет побеждена. Лечение кроется не в забивании симптомов ударными дозами лекарств, а в лечении причин заболевания. В гласности и раскрытии "тайного промысла" Асотов. Раскрытия каждого их нового фокуса. И выздоровление уже проявляется. Достоянием гласности стали "тайные знания" и методы Асотов. При этом желателен мирный процесс выздоровления. Без войны, которая может быть последней для нынешней цивилизации. Поэтому здесь возможен диалог и торг.

АСОТА, как победившая Паразитическая Система существует за счёт простых манипуляций:

- имплантации ценностей АСОТЫ (жажды наживы) в голову каждого человека,
- подкупа Элит,
- тотального обмана большинства человечества;
- пропаганде ценностей полярно противоположных ценностям СОТЫ;
- закрепления с помощью Права своего, полученного обманом, привилегированного положения:
- способности рядится под личину СОТЫ, создавать ЛжеСОТЫ и ЛжеЛидеров.

Суть АСОТЫ

- 1. При появлении любой социальной проблемы, представители АСОТЫ (Асоты) думают не о том, как решить проблему, а о том, как использовать эту ситуацию для личного обогащения.
- 2. Эта идеология в рамках либерализма получила название прагматизм.
- 3. При решении собственного, возникшего у Асота вопроса, Асот не ищет достижения консенсуса с СОТОЙ или согласия большинства, а ищет способ решения путём подкупа лиц принимающих решения. Путь подкупа Элиты. Это дешевле для Асота. Это прагматично.
- 4. А то, что это решение может породить проблему для людей, его не интересует. Именно так, например, начинались войны.
- 5. Развитие АСОТЫ это нескончаемая череда подкупов.
- 6. Осуществлявшихся веками. Это постоянный процесс вовлечения в идеологию АСОТЫ всё большего числа лиц. Влиятельных и принимающих решения.
- 7. Это постоянный процесс купли умных, понимающих, полезных им.
- 8. Это постоянный процесс уничтожения несогласных.
- 9. Это процесс тайного обмана большинства народа.
- 10. Поэтому АСОТА это Анти СОТА и Анти Цивилизация.

Реанимация разрушенного

Как только утратившая рычаги влияния СОТА потеряла возможность регенерировать разрушения, наносимые АСОТОЙ, а сама АСОТА стала глобальной, ситуация стала угрожать жизни на Земпе.

Все научные и религиозные доктрины, все политические и экономические системы, порождённые АСОТОЙ, не направлены на выполнение главной задачи: обеспечить разумную жизнь на планете, согласие и мирное сосуществование людей друг с другом.

Подмена понятий

АСОТА провозглашает равные права и свободы. Как бы для всех.

- 1. Однако это просто обман. Лозунг. Он просто ими декларируется.
- 2. Масса нанятых людей и созданных ими механизмов втихаря оттесняют большинство от ресурсов и рычагов влияния.

Принцип АСОТЫ - «после нас хоть потоп». Это выгодно только тем, кто не хочет обременять себя обязанностями Общества. И не надо обращать внимание на "всемирное потепление", "азоновые дыры" и "Эболу". Это ширма и, часто, провокация. Это только программы Наживы. Асоты свои интересы ставят выше интересов не только той или иной конкретной СОТЫ, но и всего человечества. Выше жизни на планете Земля в целом.

Ничем не ограниченные свободы рвачей в принципе разрушительны для цивилизации.

Признаки АСОТЫ

Монстр

Малые группы избравших сами себя определяют жизнь всего мирового сообщества. При этом:

- 1. Они паразитарны ничего не дают социуму.
- 2. Их лозунги: "Прибыль превыше всего" и "После нас хоть потоп".
- 3. Они законспирированы и не публичны.
- 4. Это тайные структуры, неподконтрольные никому. А потому опасны.
- 5. Они доминируют и навязывают миру свои правила игры.

Правила АСОТЫ выгодны только для кланов сверх богатых.

- 1. Эти Правила смертельны для остальных людей.
- 2. Динамика роста концентрации капитала положительна.
- 3. Господствует не классическая рыночная экономика, а экономика, основанная на мошеннических финансовых схемах, пирамидах и пузырях
- 4. Поэтому монстр АСОТЫ ведёт к разрушению всех сфер жизни человечества.

АСОТА может существовать только за счёт постоянного расширения,

- 1. Что в принципе невозможно. На планете конечные размеры.
- 2. Потому АСОТА органически несёт в себе неизбежность кризисов.

Легитимность

- 1. Субъектом политики стали только Асоты члены паразитарных групп.
- 2. Прочие миллиарды людей пешки в их игре.

- 3. Значимые посты в политике, экономике, культуре, науке, СМИ и т.д. могут занимать только те, кто абсолютно лоялен паразиту.
- 4. Прочие даже при наличии талантов в принципе не смогут себя реализовать.
- 5. Асоты сокращают пространство для жизни производящих слоёв населения и истребляют творца.

Политическая система подыгрывает АСОТЕ.

- 1. Обслуживающая паразитарную экономику политическая система выстроена так, чтобы продлять жизнь незаконных финансовых пирамид.
- 2. Понятие «право» подменяется правом силы.
- 3. Глобальный паразит с помощью государства присваивает активы суверенных государств. Что воплощается в бесконечной череде войн и в инициировании «цветных революций».
- 4. Результат разрушение национальных государств оптимальной формы существования народов, быстрое расширение ареала хаоса.

Паразитизм.

- 1. Паразит ничего не производит.
- 2. Созданная паразитарными структурами система крайне неоднородно распределяет ресурсы малые группы имеют сверхдоходы, миллионы людей лишены элементарных средств к существованию.

Неоднородность распределения.

- 1. Паразитарные структуры создают неоднородное распределение богатств и власти не только между людьми, но и между странами.
- 2. Странами «золотого миллиарда», где локализованы в основном управляющие элиты, и прочим миром.
- 3. Для поддержания этого положения порождают чудовищную гонку вооружений, войны и революции.

Искусственные религии

- 1. В естественной религии язычестве: Боги жили среди людей; Они были видимы, осязаемы Бог солнца, Бог ветра...
- 2. Паразиту не было места в этой системе, и Асоты коллективно придумали и веками совершенствовали Бога на небе.
- 3. Проект внедряли веками. Совершенствуют и внедряют и ныне.
- 4. Получился Бог аналогичный тайным структурам на Земле.
- 5. И Бог, и тайная власть невидимы, но всевидящи, их волю невозможно постичь, ей следует слепо подчиняться.
- 6. Рабы обязаны покоряться. И слугам Бога священникам, и светским правителям.
- 7. Поскольку власть от Бога так записано в составленных ими "священных" книгах.

Запрет (главный) АСОТЫ - запрет умствовать, т.е. мыслить.

- 1. Грешно, ибо «блаженны нищие духом».
- 2. Истинными адептами АСОТЫ и религии («верующими») провозглашались только те, кто склонен принимать всё на веру, без осмысления.
- 3. Мыслители же АСОТОЙ нарекались еретикам и подвергались всяческим гонениям как религиозным, так и светским. Покупались или уничтожались.

Матрица АСОТЫ

Изменён вектор развития

Старый мир АСОТЫ уверовал, что победил и, что это навсегда:

- 1. АСОТА победила почти во всём мире.
- 2. Уже не скрыть, как АСОТА, прикрываясь ценностями СОТЫ, проповедует лишь жажду наживы.
- 3. И существует лишь за счёт обмана большинства и подкупа Элит.
- 4. Показательно то, что ACOTA как паразитическое образование на теле социума, где стая индивидов, не ограничивающих себя мыслями о том, как их дела скажутся на социуме и на Земле в целом, рвут её на куски послаще.
- 5. Их, Асотов, за века прошло великое множество. И каждый внёс свою долю разрушения планеты.
- 6. Суть Асотов это Суть Нелюдя. Именно они, на сверхдоход от разрушения, покупали на корню учёных и писателей, священников и философов. Чтобы скрыть свою суть. Приукрасить и возвысить свою, приносящую зло, деятельность.
- 7. Всё могущество Асотов зиждется только на подкупе Элит, обмане большинства и бесконтрольности. Если рассматривать любого Асота, цель каждого нажива на всём, без ограничений. Их основа низменные инстинкты, жажда наживы, властолюбие.
- 8. Их доход основан на скрытности делишек и обмане основной части человечества.
- 9. Показано, что АСОТА следствие обмана, разрозненности, безграмотности и неинформированности большинства человечества.
- 10. Асоты понимают, что Народ не имеющий структуры толпа, стадо, быдло. Лелеют это состояние и убивают все ростки структуризации общества.
- 11. ACOTA это длительная болезнь человечества. Подменяя ценности цивилизации (человечность на прагматизм, правду на обман большинства, честность на подкуп, справедливость на право, волю большинства на либерализм, общину на демократию) и заменив исконные, эффективные, проверенные и отточенные веками социальные инструменты, Асоты развернули ход развития цивилизации.
- 12. Играя на властолюбии и жажде наживы Элиты при тотальном обмане большинства, Асотам удавалось контролировать ситуацию. Постоянно вводя в обиход всё новые и новые игрушки обмана, типа "демократия", Асоты и вовсе уверовали, что добились окончательной победы над цивилизацией СОТЫ и что их мир вечен.

Что Асоты несут в наш мир

Перечисленное ниже, как следствие Идеологии ACOTЫ. Это то, что ACOTA в целом и каждый Асот, несёт в наш мир:

- *** Искусственные политические доктрины
- 1. Для тех, кто привык верить и разучился анализировать.
- 2. Их легко увести под ложные лозунги.
- 3. В числе последних религии, либерализм и демократия.
- 4. Цель то проста присвоение активов.
- 5. Народ с искалеченным сознанием лёгкая добыча.
- "Молиться кротко за врагов!" рабы.
- Вместо того, чтобы сражаться и побеждать.
- *** Убийства, массовые убийства, геноцид.

Всё это в порядке вещей для Асотов. Это их повседневный инструмент.

1. Убить основу народа за их здравый смысл, идущий от Земли, неудобную для манипуляторов сознанием.

- 2. Убить золотой генофонд, мозг народа, превратить в тупую биомассу, из которой можно лепить всё, что угодно. Например, общество потребления.
- 3. Убивать защитников семьи. Отсюда, однополые браки и секспросвет в детсадах.

*** Форматирование мозга

- прежде попами церквей,
- теперь телевизор.
- 1. Технологии тысячелетия нейролингвистическое программирование.
- 2. Преподаватели духовных училищ признаются, что церковники веками используют технологии, которые сегодня называются информационной войной.

*** Зомбирование.

- 1. Человек, в сознание которого внедрена искусственная матрица, имеет неадекватное представление о мире, а искажённую картину, определяемую структурой матрицы.
- 2. Сегодня олигархические СМИ а это основа мировых медийных ресурсов заняты исключительно созданием и трансляцией в массы таких ложных мифов о мировых событиях, которые выгодны паразитам, Асотам,
- 3. Сменив ценности, Раб остаётся рабом.
- 4. Смена рабовладельца. Или. Замена идола Бога (возвели деньги на место Бога). Не важно.
- 5. Новый бог, как и прежний бог убийца.
- 6. И ведёт за собой убийц:
- оккупантов из ресурсодобывающих компаний,
- мародёров-олигархов,
- торговцев органами,
- нарко- и порнодельцов....

*** Менеджер - раб.

- Сегодняшний преуспевающий менеджер раб общества потребления.
- Он готов убивать своё здоровье за деньги
- Он символ его рабского служения Транснациональным компаниям
- Его задача заставить других рабов много работать и много покупать
- Соблазнять сомнительными ценностями
- Не задавая себе вопроса «зачем?»

*** Лжегерои

- 1. Рабский менталитет делает человека ментальным инвалидом, который не умеет думать своим умом, надеяться на себя, идти своим путём и потому ищет себе поводыря пророка, вождя...
- 2. Да, люди учатся на примерах. Но только рабский менталитет станет делать из примера идола.
- 3. Только раб станет целовать бьющую его руку и искать идолов среди своих тиранов.

Империя лжи

Противоестественная конструкция нынешнего мироустройства может функционировать исключительно в условиях тотальной лжи.

- 1. Для того, чтобы вынудить людей обслуживать эту убийственную для них систему, надо изменить их сознание, представив эло благом.
- 2. Самая тщательно охраняемая монополия паразитарных структур монополия на реальную информацию, истинное знание.

- 3. На планете осуществлется постоянная работа по изменению сознания людей.
- 4. Изготовление рабов системы поставлено на конвейер.
- 5. Это констатация свершившейся реальности: сознание подавляющей части человечества изменено насильственно внедрённой системой мифов, постоянно и ежечасно конструируемых АСОТОЙ и её управляющими структурами.
- 6. Наиболее сильнодействующие и потому самые опасные базовые матрицы АСОТЫ, определяют главные мировоззренческие установки миллиардов людей,
- 7. Такие матрицы задаются АСОТОЙ в виде религиозных и политических доктрин.
- 8. Ложь запускает кровопролитие. Так:
- Ложь об этнических чистках в Боснии стала основой реальных бомбардировок,
- Ложь о запрещённом оружии у Хусейна стала официальным поводом для агрессии США против Ирака.
- Ложь о безвредности ГМО породила массовое употребление отравы в пищу.
- Ложь о пользе ЕГЭ разрушила образование, превратила его в фабрику немыслящих дегенератов.
- Ложь об Эйнштейне убила "эфир Теслы" и подняла паразитов.
- Лживы даже принятые властью праздники.

Каждодневные Методы АСОТЫ

- Подкуп Элит,
- Тайна сделок,
- Обман большинства человечества.

Стратегические Методы АСОТЫ

Создание Хаоса.

- шантаж населения, терроризм, манипуляции, спекуляции,
- разжигание внутренних конфликтов,
- создание конфликтных групп, вербовка из местного населения или среди мигрантов.

Разница в религии, национальности, социальном статусе – благодатная почва для спекуляций, вербовки и разжигания конфликта.

1. Гибридная война.

Именно это мы сегодня и называем гибридной войной.

За гибридной агрессией всегда приходят танки.

Если не перехватить управление из ослабевших рук "избранных" – ждите гибридную, а затем вполне взаправдошнюю войну, в гости.

ACOTA не может остановиться, просто потому что ссудный процент не может нормально существовать без поглощения всё новых пространств.

Порабощение.

Их можно разделить исключительно в теории — на практике они всегда применяются в комплексе. Нет смысла устраивать пикет и убивать из-за угла активиста, если эту картинку не раскрутят в СМИ. Так пропаганда переходит в работу прямой агентуры и наоборот. В результате они работают на раскачивание ситуации и обострение имеющихся конфликтных ситуаций в обществе.

Их метод: "Для того чтобы поработить и колонизировать любую страну, не обязательно посылать туда войска. Достаточно просто иметь возможность писать для этой страны законы. Законы будут блокировать развитие этой страны и сопротивление"

Подкуп.

Для ведения гибридной войны, в отличие от традиционных боевых действий, наличие мощной технологически развитой армии не является приоритетом. Безусловно, армия нужна в качестве фактора давления и постоянной угрозы жертве. Но ключевые задачи выполняет разведка, диверсанты, завербованные агенты влияния и подконтрольные СМИ.

Таким образом главными ресурсами для ведения гибридной войны являются деньги, которые позволяют обеспечить продвижение нужной агрессору позиции в СМИ и среди лидеров мнений в гражданском обществе. Кроме того за деньги и с помощью провокаций агентуры и правильной картинки в СМИ можно получить поддержку ряда политиков, которые без поддержки АСОТЫ не имели бы шансов получить серьезное представительство во власти.

Патриотизм АСОТЫ

СОТА часто имеет совершенно отличное от чиновников мнение.

- 1. От чиновников страны (Родины), государства, муниципалитета.
- 2. От патриотов, поддерживающих этих чиновников.

СОТУ упрекают в отсутствии патриотизма.

- 1. Действительно, это не ура-патриоты.
- 2. Соты не всегда ура. И не всегда патриоты.
- 3. У многих патриотично настроенных граждан все это вызывает негодование.
- 4. Мол как же так. Родина (и её чиновники) это как мать.
 - 1. Какая бы ни была,
 - 2. но ведь все равно родная же.
- 5. Адекватные, при этом уточняют,
 - 1. что может сейчас наша Родина и проходит какой-то сложный период,
 - 2. но все равно мы должны её любить
 - 3. и поддерживать, потому что она ведь наша.
- 6. Менее адекватные граждане вообще утверждают, что
 - 1. родную страну надо поддерживать в любом случае,
 - 2. даже если она не права.
 - 3. "Свои всегда правы".
 - 4. Ну типа , как у кавказцев, когда весь аул прилетает поддержать явно накосячевшего недоумка.

Для начала надо определиться с понятиями.

- 1. Что такое Родина и Родная страна?
- 2. Для каждого это своё.
- 3. Для каждого это свои люди + своя территория. Например:
 - 1. В СССР жили советские граждане со своим мировоззрением.
 - 2. Это моя Родина.
- 4. Государство РФ образовалось путем её разрушения.
 - 1. Это государство полный антагонист той стране, в которой я родился.
- 5. По своей сути оно является антинародным
 - 1. И совершенно не собирается меняться.
 - 2. И представляют её олигархи и чиновники.

Должен я, или иной кто то, её (олигархов и чиновников РФ), любить и поддерживать?

1. Просто по факту того, что оно существует на части территории моей страны?

- 2. При этом. Изменилась не только территория!
- 3. Изменились и люди, населявшие её.
- 4. Как мы помним, бытие определяет сознание.
- 5. Изменив бытие, разрушители за 25 лет переделали и людей.

Посмотрим и увидим:

- 1. В РФ правит АСОТА.
- 2. Расцвело ворьё, мечтающее урвать и свалить на Запад.
- 3. Возникли орды потребителей в торговых центрах,
- 4. которым лишь бы ещё чего купить, даже если не будут этим пользоваться.
- 5. АСОТОЙ стало само телевидение.
- 6. АСОТОЙ установлены памятники Краснову, Колчаку, Маннергейму.
- 1. Страну представляют Кудрин, Абрамович, Собчак, ЕБН.

И что? Теперь я должен быть их фанатом и патриотом? Откуда этот идиотский принцип,

- 1. что я должен любить ИХ, эту АСОТУ?
- 2. Потому, что именно они сейчас представляют мою Родину.
- 3. Что они всегда правы?
- 4. Или потому что они наверху?
- 5. В этом принцип?

Если в этом принцип патриотизма,

- 1. то как там себя должны вести патриоты украины?
- 2. Поддерживать АТО? Возвращать Крым?
- 3. Ведь Украина это же теперь их Родина по логике наших патриотов.

Ответить на эти вопросы, основываясь на их логике и не сломав голову, нельзя.

А, основываясь на логике СОТЫ, можно!

Есть патриотизм СОТЫ, а есть патриотизм АСОТЫ.

Классический пример – отношение к войне.

- 1. АСОТА всегда искала прибыль,
- 2. А её патриотизм, для этого, во всех странах требовал войны.

Патриотизм у нас, у СОТЫ:

- 1. Возвести в руководство страны Сотов. Сверху донизу.
- 2. Крепить экономику и обороноспособность.
- 3. Быть полностью самодостаточными.
- 4. СОТА и её патриотизм всегда требовал порядка.
- 5. Диалога, согласия, взаимопонимания. И мира.
- 6. Всё можно решить без применения силы.
- 7. Единственная причина войны агрессия.

Патриотизм у них, у АСОТЫ

- 1. Как это так: Не поддерживать своё правительство АСОТЫ в желании повоевать за интересы своей АСОТЫ?
- 2. Так, АСОТА, конечно, не скажет.
- 3. Никогда открыто не скажет, что надо повоевать за её капиталы.
- 4. Она будет вам рассказывать что нибудь про защиту отечества.

- 5. Про историческую справедливость,
- 6. Про реванш, великих предков и т.д.

Асоты - мастера. Обертку они сделают очень привлекательной.

- 1. Не сомневайтесь.
- 2. Вспомнят ВОВ, её завоевания, уничтожение фашизма.
- 3. Будут бегать с красными знамёнами взывая вас к памяти и т.д.
- 4. Но промолчат, что именно они отняли у вас всё то, за что погибали наши отцы и деды.
- 5. Они промолчат, что их стараниями в РФ появилось 60 65 миллионов наших сограждан за чертой бедности.
- 6. Они тупо промолчат, или приведут эти данные, например, в %, уменьшив значение содеянного.

Но в любом случае результат будет ровно один – война.

Рычаги Влияния АСОТЫ

ACOTA предлагает нам возможности влиять на политическую систему с помощью выборов. Это не бред, это обман!

Выборы проводятся в рамках конкретной политической системы и никак не могут изменить или как то повлиять на политическую систему. Как сын не может повлиять на детское воспитание родителей.

В выборы в рамках АСОТЫ верят только те, кто питает ещё по этому поводу некие иллюзии.

Внутри Социума всегда протекает борьба сил Добра и Зла. В рассматриваемом срезе - это СОТА и АСОТА. В этом противостоянии решающую роль играют Рычаги Влияния.

Перечислим Рычаги Влияния, которые создаёт для себя и пользует АСОТА:

- 1. Силовые структуры,
- 2. Имитация Гражданского общества, система ЛжеЛидеров и ЛжеСОТ,
- 3. манипуляция сознанием населения,
- 4. Культивирование "Синдрома выученной беспомощности",
- 5. Ложная, извращённая Идеология, типа Либерализм, демократия,
- 6. Культивирование Права Собственности,
- 7. Административный ресурс,
- 8. СМИ и имитации общественного мнения

Весомость Агентов влияния

Любой Пробл, человек запачканный в их делах, уже на 100% Агент Влияния АСОТЫ. Тех, кто пытается соскочить, отсекают от поддержки и сдают. Сдают пачками и публично. Для острастки, чтобы другим неповадно было.

Агенты влияния ACOTЫ и законспирированные структуры ACOTЫ широко представлены в любой стране. Именно они помогают ACOTE проводить свои операции где угодно в мире.

Благодаря им ACOTA спокойно проникают и убивают неугодных, уходя от ответственности. Причем на территории идеологически чуждой ACOTE страны. Просто потому, что у ACOTЫ агентов влияния масса. Именно они всегда обеспечат информационную поддержку, транспорт, жильё, медпомощь, возможность скрыться на много лет и ещё много чего. Это местные жители. Многие из которых вообще числятся благонадёжными и занимают важные посты, в том числе в силовых структурах.

Россия тут не исключение. Количество агентов, всегда готовых помочь израильским спецслужбам, на территории нашей страны огромно. Кроме того, есть и другой фактор — массы Агентов влияния уехавших из России не отказались от российского гражданства. Эти люди могут в любой момент въехать в РФ, и никто их не сможет остановить. Что они тут будут делать — вопрос открытый. Довольно много молодых людей после прохождения там военной службы потом возвращается в Россию на ПМЖ и остаётся здесь. Никто их не контролирует, да это и невозможно.

Любое государство в мире имеет внутри себя огромную потенциально опасную силу Агентов влияния АСОТЫ. Их внутреннее сообщество способно на массовый саботаж на всех уровнях. К чему это приводит? В стране в нужный момент просто перестаёт всё работать так, как надо. И всё. Ничего не с этим саботажем не сделать.

Другая сторона вопроса. История показывает, что ACOTE подвластны спецопераций абсолютно любого уровня. Пример, пандемия. Все, вот абсолютно все, понимают, но сделать ничего не могут. Пока нет рычагов.

А вот сплочённое Общество в виде СГО способно справится и с этими проблемами играючи. Опять же пример пандемии – Белоруссия.

Решить эти проблемы тем или иным способом невозможно. При этом отдельно взятый Пробл может быть вполне лоялен стране, он может работать на неё, может за неё воевать, но в критической ситуации выбора — страх, что сдадут, всегда перевесит лояльность.

Это является политическим и стратегическим фактором, который невозможно игнорировать. Особенно в рамках войны. Потому, что, как видим, сразу с началом боевых действий начинаются фокусы. То нет одного, то другого. То одна, то другая дезинформация. Часто то, что потом невозможно будет исправить. Это такой сдерживающий фактор, работающий в пользу САОТЫ, который часто гораздо более эффективней ядерного оружия.

Надо признать, современное российское руководство это осознает и ведет свою политику весьма осторожно. А длительное сохранение CBO, как многолетний указатель вектора движения, выявляет и выбивает массу агентов влияния из строя.

Заканчивать с Агентами влияния АСОТЫ внутри России всё равно придётся. Этому параллельно способствует и настоящий Проект.

Управление Будущим. Как они побеждают?

АСОТА паразитирует на незнании и разрозненности Общества. Вот основные, базовые опоры их каждодневной и многовековой победы в войне с Обществом. Это Управление будущим, где прослеживается веками отработанная технология, где немаловажными факторами являются Управление боем, Формализация этапов атаки, Автоматизация процесса атаки. Это Весомость Агентов влияния. Это извечно используемый ими Психологический скачок Стаи (банды), где значительную роль играют как Дисциплина и пожизненное удержание, так и Контрразведка и подавление инакомыслия

Технологии Управления Будущим

Управлению будущим и достижение мирового господства так необходимы ACOT E для самосохранения. Используя традиционные политические, военные и экономические средства не гарантирует полного успеха. ACOTA приняла решение использовать в борьбе с Самоуправлением социума технологии управления будущим. Основная идея: уничтожать своих противников путем провоцирования между ними широкомасштабных военных столкновений, по принципу «уничтожай своих врагов руками их врагов», сохраняя или экономя свои силы и ресурсы.

В руках АСОТЫ все элементы технологии управления Будущим или иначе о «планировании истории». Перечислим: Во-первых, тайное (эзотерическое) и закрытое знание о совершенно реальном Будущем, которое они запланировали и продвигают с помощью государств, находящихся в их зависимости. Во-вторых, они имеют замысел на изменение Будущего. Втретьих, самое важное во всей технологии управлением будущим - это ряд запланированных событий изменяющих текущую Реальность. В-четвертых, понимание самой Реальности, которую они запланировали и воплотили. В-пятых, измененное Будущее, как следствие новой Реальности.

В реальных технологиях управления будущим — манипуляция сознанием и психологическая обработка людей самый важнейший элемент. Инженеры управления будущим и их заказчики создают ряд необходимых событий по изменению текущей Реальности не сами, а с помощью поступков людей из элиты, масс-медиа, интеллигенции, армии, спецслужб, террористов, групп населения. Всем им нужно провести соответствующую обработку сознания, иначе не будут же они все сознательно действовать себе и обществу во вред. Это когда их используют до конца изменения Реальности «в темную».

Обратите внимание, ведь почти все события в истории, меняющие текущую Реальность, создавались руками геополитических соперников. А все выгоды от измененной Реальности получала только АСОТА. Всем остальным доставались только «кровь, слезы и пот». Это по известному выражению У. Черчилля. Кстати сказать, это всего лишь Игрок в иерархии АСОТЫ.

Прошлым и настоящим проектам ими даны поэтические названия. «Юнион Джек» - Британская колониальная империя - изволила скончаться в период 1940-1948 гг.; «Северная Пальмира» - Российская империя – скончалась в 1917-1918 гг.; «Американская Мечта» - мечта американского народа — окончательно скончалась 11 сентября 2001 г.; «Красная Звезда» - СССР — окончательно погублен в 1983-1991 гг.; «Черная Свастика» - Германский Третий Рейх — представился в 1945 г.; «Восходящее Солнце» - Японская колониальная империя — умерла в 1945 г.; «Западный Мир» - Великая Западная цивилизация — пока что-то из себя строит, но не жилец на этом свете. «Алеет Восток» - Великая Восточная цивилизация. «Дар аль Ислам» - Великая Исламская цивилизация. А «Новый Петербург» (под девизом «Все путем!») - это Российская Федерация.

Все Проекты АСОТЫ («Юнион Джек», «Северная Пальмира», «Американская Мечта», «Земля Обетованная», «Красная Звезда», «Черная Свастика», «Восходящее Солнце», «Западный Мир», «Алеет Восток», «Дар аль Ислам», «Новый Петербург») она использовала как Проекты Изменения Реальности. Но все эти проекты АСОТА использовала в своих целях. Как отдельные составляющие для своего проекта «Антицивилизация». Сразу после достижения промежуточных целей использованные проекты отправлялись на свалку истории. По принципу «мавр сделал свое дело –мавр может удалится». Эта судьба постигла проекты: «Северная Пальмира», «Юнион Джек», «Черная Свастика», «Восходящее Солнце», «Американская Мечта», «Красная Звезда». На очереди «Западный Мир». По замыслу он должен сгореть в схватке вместе с их антагонистами - «Дар аль Ислам» и «Алеет Восток». Судьба проекта «Земля Обетованная» до конца не ясна, возможно, пожертвуют и им. А возможно и нет, все же он и СТ почти одной крови.

Следует заметить важное. Оболванивают и эффективно используют технологии манипулирования сознанием (и воздействия на психологию человека) не только низы (широкие народные массы), но и государственных деятелей, и даже политические элиты.

Практика Управления Будущим

Развитие АСОТОЙ технологий управления психикой, поведением человеческого общества достигло такой степени виртуозности и мастерства, что стало настоящим искусством. Без структуры СГО, тщательного осмысления и разъяснений происходящего, отдельный человек, как и народы, не имеют шансов в борьбе с АСОТОЙ.

Пример, манипуляция сознанием населения, проводимая АСОТОЙ у нас с 1985 года навсегда войдет в учебники по психологии и манипуляции, как самый блестящий пример управлением психологией и сознанием. Заметим, американцы и европейцы нисколько не лучше и не умнее нас.

Управление будущим АСОТОЙ возможно через изменение настоящего, а лучше, через изменение прошлого! Это происходит чисто технически.

Пояснения. Просто и доходчиво. Точки бифуркации, их еще называют - точками ветвления истории. Примеры из личной жизни: выбор морали, выбор профессии, выбор спутницы жизни. Тоже и с историей цивилизаций, стран, государств и народов. А точками ветвления истории для них уже будут являться моменты возникновения в их среде различных объединений, религиозных и философских концепций, или социальных, политических, экономических доктрин. Пример, религии: христианство, ислам, буддизм, иудаизм, протестантизм; доктрины: коммунизм, фашизм, национал-социализм, либерализм. Всё это мировоззренческие идеи, на основе которых люди из элит цивилизаций, государств, народов принимают разные важные решения. Эти решения определяют судьбы государств и народов на годы, десятилетия или века.

Для управления Будущим выгоднее не искать точки ветвления истории, а создавать их самим. То есть вбрасывать (а затем, оплачивать прорастание, укоренение и доминирование) в общество идеи, которые очень выгодны самим создателям Будущего. Идеи, которые позволяют манипулировать сознанием элит. А те уже будут управлять государствами и народами так, как это выгоднее создателям Будущего.

Пример совершенно явного проявления технологии управления Будущим — Украина. Это вбрасывание идеи, финансирование её продвижения, создание ряда событий изменяющих настоящую Реальность и создающих уже новую Реальность. Та влечёт за собой Будущее в версии наиболее устраивающей истинных творцов нового Будущего. Это создания нового Будущего, отличного от такого Будущего, каким оно было бы, если все исторические события шли своим неизмененным, обычным путем.

Управление Будущим наиболее эффективно через изменение нашего Прошлого. Типа продвижение истории с самой древней цивилизацией украинцев.

Проект, с одной стороны, предлагает структуре Общества учиться противостоять АСОТЕ в управлении Будущим. С другой – начинать использовать этот инчтрумент в своих целях.

Управление боем

Это отточенная технология. Цель любой атаки АСОТЫ - нажива крайне небольшой группы людей за счёт обеднения, а иногда и убийства, остальных.

Атаки, Боевые действия (БД) ACOTЫ в войне с Обществом сильны своей организованностью. Каждая атака, каждая спецоперация, которая будет для нас СоцПроблемой, проводится:

- молниеносно, не давая противнику опомниться;
- строго по плану, включая решение о сроках проведения БД, последовательности и продолжительности;
- используя сетевое планирование, учитывая параллельные и будущие атаки (БД);
- формируя образ оперативной обстановки на ТВД;
- привлекая все необходимые для победы структуры (это искусство моментального оповещения и задействования всего состава организации);
- с применением последних достижений военной науки;
- на основе разведданных и полного объёма необходимой информации.

Это даёт неисчислимые преимущества. Пока мы только догадываемся, что делается нечто плохое, СоцПроблема уже встаёт во весь рост. Уже нанесён непоправимый ущерб. А когда мы только начинаем готовить некое контрнаступление, оно уже не актуально, дело уже сделано, ибо ACOTA уже получило всё чего добивалась. Они уже начинают атаку на другом направлении.

Наши действия в этом случае - это даже не удары по хвостам. Это удары в пустоту. Там Асотов уже нет. Как нынешняя критика пандемии. Люди то уже погибли от того, что их просто не выпускали из дома на воздух.

Они веками отрабатывали эту технологию. Нам придётся их мучительно догонять.

Идеология АСОТЫ

Идеология ACOTЫ - это управление социумом, контролируемое мошенниками, использующими преимущества власти для увеличения личного богат ства и политического влияния. Клептократия.

Составляющие этой Идеологии:

Либерализм

Факт Клептократии всячески пытаются скрыть за благообразной ширмой. Так появился Прагматизм (в понимании для посвящённых как Жажда наживы) и "Либерализм", который и стал официальной Идеологией АСОТЫ.

- 1. Либерализм (фр. libéralisme) философская, политическая и экономическая теория, а также идеология, которая исходит из положения о том, что индивидуальные свободы человека являются правовым базисом общества и экономического порядка и что они выше интересов общества и сообществ.
- 2. В переводе на понятный человеческий язык: Жажда наживы индивида превыше интересов СОТЫ.
- 3. Либерализм это Жажда наживы индивида возведённая в "базис общества". Это и есть корень зла.
- 4. Идеология, принцип, когда индивидуальные интересы ставятся выше интересов цивилизации, СОТЫ, Общества.
- 5. Либерализм карт-бланш на все преступления во имя наживы.
- 6. Это узаконенное злодейство. Нажива любой ценой. А там, где не узаконено, законы необходимые примут.
- 7. Весь либерализм в этом.
- 8. Либерализм сегодня по факту является государственной идеологией большинства странмира.
- 9. Либерализм Идеология хапка денег, обогащения любой ценой, сейчас пронизывает собой жизнь и мира, и страны, и общества. Цивилизации.
- 10. Либерализм это смещение оценок и изменение человеческих ценностей.
- 11. Стирание смысла старых человеческих терминов.

Примеры извращения

А) Что такое успешный человек?

Человеческие ценности предполагают, что это учитель, врач и пекарь. И тот, кто защищал Родину. Изобрёл нечто полезное для человечества. Трудился и по достоинству награжден Родиной.

Примером успешности был Гагарин и Королев.

Либеральные ценности проповедуют обратное.

Успешен тот, кто имеет много денег. А понимая, что честным трудом их заработать трудно (а Гейтс скорее исключение из правил) или даже почти невозможно, на первое место выходит хапок. Урвать любым путём. Ограбить нищих, присвоить общее = это уже не исключение, а норма.

То есть. Есть деньги – ты успешный, нет денег – ты не успешен по-настоящему.

А принимая во внимание то, что понятие «есть деньги» крайне растяжимое (для одних это деньги, для других – мелочь), это гонка без финиша. И правил.

Б) Что такое предательство?

Человеческие ценности предполагают: Предать интересы своей страны = огромный, не прощаемый грех.

Предать интересы своей страны, заработать на этом миллионы и уйти от ответственности, в рамках либеральной идеологии, нормальное явление.

В) Что такое Украл?

Кража в рамках человеческих ценностей неприемлема и отвратительна.

Украсть миллионы и уйти от ответственности, для либерала, чуть ли не подвиг. Высший пипотаж.

Либерализм и психология

- 1. Либерализм это смещение взглядов в выборе средств изменения мира к лучшему.
- 2. В повседневной жизни каждый сталкивался и сталкивается с социальными проблемами.
- 3. Не выплатили зарплату, обманули в магазине, органы опеки забрали ребёнка, и т.д.
- 4. В рамках человеческих ценностей все проблемы делятся на личные и социальные (когда зло проявляется многократно, ко всем членам группы). Личные проблемы каждый обязан решать сам. Но социальные проблемы решаются СОТОЙ.
- 5. Либерализм (западная психология) видит корень всех, в том числе социальных, проблем в самом человеке.
- 6. Мол, изменись сам и измени своё восприятие окружающей действительности и будет тебе счастье.
- 7. Консультируйся у психолога.
- 8. Консультации психолога дают лишь временное успокоение, но не решают проблем.
- 9. Психолог борется не с причиной, а со следствиями.
- 10. В итоге происходит канализирование внутренней энергии (воли) человека в направлении самоистязания.
- 11. Либерализм исключает всякую мысль об изменении внешнего пространства.
- 12. Практика показывает, что посещения психологов затягивается на долгие годы.
- 13. Психологические консультации на Западе стали опиумом для народа.

Жажда наживы

Производные Либерализма, как жажды наживы:

- 1. Жажда наживы породила эгоизм, жадность, жестокость и зависть.
- 2. Жажда наживы разрушает и разъедает как ржавчина моральные нормы и человеческое общество в целом.
- 3. Жажда наживы приводит к многочисленным конфликтам.
- 4. К конфликтам всех со всеми.
- 5. Жажда наживы приводит к печальным последствиям в принятии геополитических решений.
- 6. Жажда наживы причина разрушения всех попыток объединения.
- 7. Жажда наживы источник несчастий.
- 8. Она не делает людей богаче и не приносит счастья.
- 9. Даже наличие постоянного богатства не даёт счастья.
- 10. Это разные плоскости. Разные измерения.
- 11. Не говоря уже о том, что богатство может быть сиюминутным.
- 12. Жажда наживы порождает конформистов приспособленцев, людей пассивно воспринимающих существующий порядок вещей. Ради сохранения работы (т.е. ради денег), человек терпит унижения человеческого достоинства от начальника, задерживается на работе (иногда бессмысленно) переставая ценить личное время для общения с семьёй, родственниками и друзьями.

Псхология

Из мировой истории Жажды наживы

- 1. Не случайно психология как наука появилась на Западе. Какова связь?
- 2. Капитализм появился вместе с протестантизмом около 300 лет назад и стал представлять собой аномальное общество, противоестественное человеческой, т.е. духовной сущности человека.
- 3. Протестантизм, формально закрепившись как ветвь христианства (наряду с Православием и Католицизмом), в сущности, стал учением, в котором стремление к богатству объявлялось богоугодным делом.
- 4. В западном человеке происходит как бы раздвоение личности. С одной стороны надо быть жестоким и подавлять ближнего. С другой стороны, надо объединяться и взаимодействовать. Для строительства зданий, мостов, защиты семьи и детей, для участия в военных действиях, где требуется проявление именно человеческих качеств дружбы, взаимовыручки, самопожертвования...
- 5. В итоге такое «балансирование» приводит многих к психическим расстройствам и требуется помощь или, как минимум, совет.
- 6. Спрос, по законам рынка, рождает предложение.7. И нате-с. Психология.

Конкуренция

- 1. Жажда наживы породила конкуренцию.
- 2. Конкуренция, в отличие от соревнования (явления положительного), жёсткая борьба и «участь побеждённого печальна».
- 3. Конкуренция это драка насмерть за то, что необходимо, но чего (например, спрос) на всех не хватает.
- 4. Конкуренция это не двигатель всего прогрессивного и эффективного.
- 5. Ибо смещены цели. И методы.
- 6. Свободное творчество и соревнование более продуктивны.
- 7. Ибо имеют высокие цели.
- 8. По факту плюсы конкуренции носят частный характер.
- 9. В реальной жизни один конкурент всегда стремится не просто ослабить, а уничтожить другого конкурента. Желательно насмерть.
- 10. Следствием конкуренции является монополия.
- 11. И сверхприбыли. То есть убытки большинства.
- 12. Конкуренция, не являясь двигателем прогресса, является антиподом коллективизма и кооперации.
- 13. Война это, по сути, борьба за ресурсы, конкуренция на уровне государств.

Демократия (западная)

Демократия (западная), когда голос неуча приравнивается голосу профессионала

1. Попирается принцип СОТЫ, когда голос признанного Лидера ценится выше голоса рядового члена на сумму голосов всех его признавших.

Коррупция

- 1. Именно Либерализм и Жажда наживы породила нынешний уровень коррупции.
- 2. Несравнимый с соц.уровнем.
- 3. Здесь под термином Коррупция мы понимаем использование служебного положения в целях личного обогащения.
- 4. Она проистекает не столько из-за несовершенства законов, сколько из-за жажды наживы чиновников.
- 5. Отсюда тщетность усилий по смене «плохих» людей на «хороших».

- 6. Менять управляющих людей надо.
- 7. Хороших на ещё лучших, а не плохих на менее плохих.
- 8. Важнее возродить СОТУ и воспитывать, возвращать.
- 9. Дорастут.
- 10. Менять надо жизненные ценности и ориентиры.

Либерализм в Экономике

- 1. Мы находимся в ситуации, когда и средства производства, и товары, и деньги, на которые можно купить эти товары, сосредоточены в руках сверхмалого количества сверхбогатых людей.
- 2. А поскольку сами себе они ничего не могут продать, а потребление их полностью закрыто (даже в самых «элитных» и извращённых формах), то драйверам для роста производства возникнуть ниоткуда, и мировая экономика предсказуемо стагнирует.
- 3. Всё развивается строго по описанным закономерностям. В том числе и последовательное снижение нормы прибыли в производстве, поскольку рынки насыщены и перенасыщены товарами, а обеспеченный спрос падает и падает. Этим и объясняется виртуализация современной мировой экономики, когда капитал бежит из реального сектора на фондовые биржи, где виртуально рисуются сверхприбыли, не имеющие никакой реальной связи с физическими товарами/благами.
- 4. В рамках либеральной/рыночной парадигмы это уравнение не имеет решений.
- 5. Советская экономика, решала противоречие другим путём сокращением продолжительности рабочего дня при обеспечении всеобщей занятости.
- 6. Таким образом, спрос не сокращался (поскольку все получали зарплаты, безработных «лишних» людей просто не было), зато люди получали больше свободного времени. То есть освобождались в истинном, марксистском понимании (получая не абстрактные «права», а реальные возможности).
- 7. Второй аспект советского решения проблемы потребления это повышение надёжности производимых товаров. Они служат дольше, нужно реже покупать новые. В результате ВВП формально получался ниже, зато реальное благосостояние граждан было выше (нужно меньше тратить на такой же объём потребляемых благ).
- 8. Но ни первое, ни второе не выгодно в рыночном (хрематистическом) смысле.
- 9. Это противоречие описал ещё Аристотель, когда противопоставлял «экономику» (науку о ведении хозяйства) «хрематистике» (науке о получении прибыли). За две с лишним тысячи лет никто за пределы аристотелевой логики выбраться так и не сумел.
- 10. Либерально-рыночная система выгодна (для узкой прослойки «элитных» паразитариев), но не эффективна и не равновесна.
- 11. Советская система «не выгодна», зато эффективна и сбалансирована.
- 12. Нынешний кризис мировой экономической системы не разрешим в рамках существующей модели распределения благ.
- 13. На смену ей должна прийти более равномерная, более справедливая, более свободная система.
- 14. Есть два пути изменений 1., через осознание и возрождение СОТЫ (эволюционный) и 2. Через потрясения и конфликты (революционный).
- 15. Но всем понятно: Изменения неизбежны.

Искусственное психическое заражение общества

- 1. Асоты создают общество, в котором грубые психиатрические симптомы, которые принадлежат настоящей психиатрии, выдаются за эталоны моды и поведения. Психиатрические поражения ведут к нарушению нравственности, а нравственные искажения обязательно повлекут за собой психические деформации.
- 2. Идёт искусственное психическое заражение, в особенности молодого поколения, и даже детей. Типа «сексуального просвещения». Такие гадости, ядовитые для нравственности человека, для его психики подаются в очень красивых "гуманистических упаковках".
- 3. Так, сейчас активно пропагандируется неряшество— грязные засаленные волосы, рваные чулки, драные джинсы, полы пальто или рубашки разной длины или застегнуты

- не на те пуговицы. В психиатрических больницах в истории болезни есть графа: опрятность больного. Если больной не опрятен, это показатель очень тяжелого психиатрического расстройства. Это психиатрический симптом, который сегодня проповедуют в качестве признака молодежной моды.
- 4. Возьмём героев игр (КОМП), боевиков и триллеров. Эти сверхсильные люди крушат и уничтожают все живое и неживое на своем пути. Этот эффект в психиатрии называется гипоидная шизофрения.
- 5. Излишний рационализм навязывается как прагматизм. Это тоже признак шизофрении. Обыватель часто думает, что шизофреник иррационален. Это не так. Шизофреник излишне рационален, но при этом бесчувственен. Призыв "меньше эмоций, больше прагматизма" моден. Но это очень тяжелый симптом.
- 6. Разрушение интимного стыда с точки зрения психиатрии, навязывание разного рода извращений, популяризация сексопатологических отклонений. А сексопатология часть психопатологии.
- 7. Но самое главное в разрушении интимного стыда то, что, рассказывая молодым людям о безопасном сексе, их подталкивают к удовлетворению сексуального интереса, принижая ценность семейно-брачных отношений, которые являются важнейшим элементом в строительстве нормальной психики. При их отсутствии неизбежны различные нарушения, весьма болезненные для психики. Это ведет, в частности, к умственной деградации всего общества.

Имитация (Гражданского) Общества - ИГО

Имитация Общества или Имитация Гражданского общества (ИГО) - продукт Властных группировок, нацеленных на наживу обманом большинства. Группировок, узурпировавших Власть и стремящихся всеми силами не допустить самоуправления социума.

ИГО - это структура ЛжеСОТ и ЛжеЛидеров, постоянно "раскручиваемых" в СМИ. ИГО - структура, препятствующая структуризации и ранжированию Гражданского общества. Структура, затеняющая истинных Лидеров Гражданского общества и оттесняющая их от средств массовой информации.

Цель ИГО - вытеснение Властной группировки Гражданского общества из всех фрагментов Власти

Цель ИГО - подделка общественного мнения (на которое опирается любое Властное решение)

Цель ИГО - осуществление интересов наживы во Власти.

Есть только две силы, которые формировали, формируют и будут формировать Власть. Либо Общество, построенное на принципах СОТЫ, либо Имитация Общества.

- Досконально понимая процесс формирования Власти Асоты, сами, заранее создают иллюзию Общества, его Имитацию Гражданского общества.
- Сами, подменяя истинный процесс кристаллизации социальных отраслей и разрушая СОТУ, создают ЛжеСообщества ЛжеСОТЫ,
- ЛжеСОТЫ это некие междусобойчики. Не представляющую широкую публику. Объединения для себя и под себя. Называя их союзы, движения и партии.
- Раскручивают в СМИ ЛжеСОТЫ и их ЛжеЛидеров.
- Основанная на этих ЛжеСОТАХ и ЛжеЛидерах Имитация Гражданского общества это ЛЖЕ Гражданское Общество. Видимость. Фикция.
- Именно их (этих ЛжеСОТ) общественное мнение и выдаётся в виде Подавляющего общественного мнения ГО. С требованием к Власти учесть это мнение.

Для понимания глобальных и Российских социальных процессов необходимо четко различать понятия: Общество и Имитация Общества.

Асоты, понимают, что если созданное по правилам СОТЫ Гражданское общество будет доминировать во всех фрагментах Власти, им, Асотам уже не останется пространства для наживы. Чтобы спасти ситуацию, они вместо Гражданского общества преднамеренно создают и будут создавать Имитацию Гражданского общества. Это когда всю структурированную часть Общества формируют Асоты, сами же создают ЛжеСОТЫ, сами же назначают ЛжеЛидеров.

Процедура проста. Они проводят структуризацию общества сами. Силами посредников и, нанятых заинтересованными Властными группировками, провокаторов. Не допуская процессов с низу. Те, чаще всего, просто проводят междусобойчик и называют его некой структурой Гражданским обществом. Например, созданный "Союз товаропроизводителей". Так создают ЛжеСОТЫ - типа, сообщества, общественные объединения, союзы, движения и партии. Не дожидаясь процесса снизу. Подменяя истинный процесс снизу. Далее в СМИ, подконтрольных Властным группировкам отстаивающих интересы наживы, раскручивают эти ЛжеСОТЫ. И подставных, выбранных на междусобойчиках, и не признанных Обществом, ЛжеЛидеров.

Итак подделка состоялась. Теперь Асоты называют эту Имитацию Гражданского общества никак не иначе как "Гражданское общество". Или "Общественность"

Так Асоты, не дожидаясь, когда Общество самостоятельно сформируется и определиться, сами (за кулисами) заранее и заблаговременно создают удобную для себя подделку. Имитацию.

Так столбят всю политическую и социальную поляну. Практически не оставляя естественных структур Гражданского общества.

Имитация Гражданского общества ГО (включающая в себя процесс создания ЛжеСОТ и процесс назначения (без выборов) ЛжеЛидеров, самозванцев и узурпаторов) подавляет активность Гражданского общества, насаждает "Синдром выученной беспомощности", осуществляет Манипуляцию сознанием всего социума.

Понимая, что о структурированная часть общества - основа любой Власти и любую Власть, во все времена, формирует только Гражданское общество, Асоты всегда стремятся перехватить инициативу. Создать его подмену - Имитацию Гражданского общества. При этом обязательно оставляя название как самого Гражданского общества, так и его структур. Так осуществляется Мимикрия. Подделка всех структур ГО, выхолащивание Гражданского общества.

Асоты именно Имитацию ГО стремятся сделать единственной организацией представляющей Общество и Граждан.

Эту Имитацию по ошибке многие называют самим Гражданским Обществом.

Результат Имитации ГО: Власть становится подконтрольна АСОТЕ.

ЛжеСОТА

- это подмена соты.

Человека (пчелу, муравья), как участника СОТЫ, легко обмануть. Инстинкт сильнее. Достаточно заменить СОТУ ЛжеСОТОЙ, и он будет защищать ЛжеСОТУ, как что-то очень родное и дорогое. Наше, общее, моё, бескорыстное.

И даже когда ЛжеСОТА враждебна и не дружелюбна к нему самому

Такое поведение людей СОТЫ является бескорыстием.

А Инстинкт, требует защищать СОТУ. На этом и зиждется АСОТА.

Это беда для людей. И с ней надо справляться. Даже если субъект не грамотен. Это он должен понимать всё это с рождения.

ЛжеСОТА - яркое проявление АСОТЫ

Общеизвестно, что Гражданское общество - основа любой власти.

Именно поэтому Асоты, посредники от политики (досконально понимающие процесс формирования Власти), не дожидаясь, когда Гражданское общество само сформируется, сами заранее и заблаговременно создают имитацию Гражданского общества, удобную для себя.

Как? Очень просто. Они сами создают формальные объединения - ЛжеСОТЫ. Не дожидаясь процесса снизу. Не опираясь на широкие гражданские массы, а создавая некий междусобойчик из узкого круга приближённых обманутых или посредников от политики.

Так они регистрируют общественные объединения, союзы, движения, партии.

Представляют эти объединения только самих посредников и обманутых, но никак не само объединение, не саму СОТУ.

Этим они подменяют истинный процесс формирования гражданского общества.

В чём опасность ЛжеСОТ

ЛжеСОТА - одна из самых опасных социальных проблем Гражданского общества.

Сегодня большинство объединений либо созданы посредниками от политики, либо руководство этих СОТ кулуарно и подковёрно выхолощено посредниками от политики. Выхолощено при поддержке таких же посредников, но уже проникших во Власть. При финансировании и программном обеспечении последних.

Заметьте, ЛжеСОТЫ постоянно причисляют себе заслуги выдающихся людей, спортсменов, команд в спорте, музыкантов, и незаурядных людей искусств и деятельностей. Хотя, по сути, в ним отношения не имеют.

При этом фальсифицируются даже само общественное мнение. Когда мнение ЛжеСОТЫ выдаётся за мнение самой СОТЫ.

Признаки ЛжеСОТЫ

- Создана кулуарно, без привлечения всей СОТЫ,
- Зарегистрирована узким кругом лиц,
- Руководство не входит в число признанных Лидеров СОТЫ,
- Не отражает истинных чаяний и интересов СОТЫ,
- Решения расходятся с Подавляющим Общественным мнением Гражданского общества.
- Если соответствует всем признакам данным в пункте выше это 100% ЛжеСОТА!

История ИГО (схватки сил общины и наживы)

В начале 90х СОТУ в виде Советов разрушили, Асоты практически все объединения перетряхнули.

- Многие закрыли.
- Большинство новых официальных объединений создали по принципу ЛжеСОТЫ.
- Часто при поддержке таких же как они посредников, уже попавших во Власть.
- При их финансировании и программном обеспечении.
- Представленными не истинными участниками СОТ, а самими Асотами и обманутой публикой.
- Для примера можно привести ситуацию с товаропроизводителями России.
- Понимая, что людей уж совсем то за дураков держать нельзя, в состав Имитации ГО включают известных артистов, спортсменов и пр.
- Чтобы разбавить серую массу подставных лиц,
- Чтобы по ТВ и в СМИ можно было показывать узнаваемые лица.
- Поэтому надо констатировать: По своей сути, всё это искусственно, сверху созданные объединения ЛжеСОТЫ. К Гражданскому обществу отношения не имеют.
- Представляют они только самих посредников, карьеристов и обманутых, но никак не саму СОТУ.
- Лица, представляющие СОТЫ в такой имитации ГО не подлинные и не избранные Лидеры СОТ, а подставные лица, ни как не представляющие сами объединения Граждан.

Что мы можем противопоставить ИГО?

Первое. Показать, где ИГО, а где Общество.

Судьба любой страны, её расцвет и падение зависят от состояния её Общества. От сплочённости его и здоровья.

Асоты, понимая, что любое Государство зиждется на Обществе, за счёт создания ЛжеСОТ захватывают ключевые посты во Власти.

- Протаскивают во Власти решения обеспечивающие их интересы. Но не Общества.
- Именно они отторгают Граждан от процесса формирования Властных группировок СОТЫ.
- Создают у людей "Синдром выученной беспомощности".

Проект, а точнее его Сайт (uelit.ru) предоставляет возможность выявить:

- Это настоящая СОТА или ЛжеСОТА;
- Это истинный Лидер СОТЫ или подставной актёр, играющий кем то написанную роль.
- Проверка проста. Для проверки даны две страницы:
- Структура СГО. Из каких объединений оно (преподносимое нам Гражданское Общество) состоит и из каких конкретных Лидеров.
- В противовес, в Реестре приводится реальный персональный состав СОТ. Конкретные люди. С разбивкой по СОТАМ. Представлены реальные Признанные Лидеры СОТ и пирамид этих СОТ.
- Сопоставляя каждое объединение ТАМ и ЗДЕСЬ, сопоставляя их руководящий состав, можно с достаточной степенью точности сделать вывод. Что это реальная СОТА, или это ЛжеСОТА, сфабрикованная посредниками от политики.
- Второе. Повсеместно создавать СОТУ.

Процессу Имитации ГО противостоит сайт, ставя целью:

- создание с низов истинных СОТ, объединений истинных, а не подставных, Граждан,
- избрание Признанных Системой СОТЫ Лидеров СОТ,
- формирование СОТ, Пирамид СОТ и Системы СОТЫ в целом.
- Третье. Выдавливать ИГО в любых её проявлениях.

Мы, Соты, должны постоянно изобличать Имитацию Гражданского общества за счёт:

- Выявления реальна ли каждая твоя СОТА?
- Или посредники давно превратили её в ЛжеСОТУ?
- Выявления реальный ли это Лидер СОТЫ или это подставной актёр?
- Восстановления истинных общественных объединений.
- Дезавуирования, бойкота и изоляции действующих ЛжеСОТ.
- Формализации истинных и признанных Лидеров СОТ.
- Моментального переизбрания Лидера любой СОТЫ при любом подозрении подкупа, предательства и некомпетентности.
- По своей сути, это не такой уж и трудоёмкий, и не столь и сложный, процесс.

Методы АСОТЫ

Можно посмеяться, но эти, описанные ниже гнусные методы, Асоты назвали: "Тайные знания".

И действительно было бы смешно, но они веками так управляли миром.

Это их матрица АСОТЫ называется "Как управлять этим миром".

Это матрица - та лакмусовая бумажка, которая безошибочно показывает, кто конкретно перед Вами. Безошибочно выявлять их цели задачи. Знать, кто конкретно перед Вами. И если он пользуется этими методами - это враг Народа и СОТЫ.

Эту матрицу Асотов нам, любому Соту, надо знать. Знать досконально, чтобы противодействовать и уверенно использовать эти знания в жизни.

Перечислим:

*** Маковое зёрнышко.

- Вноси и усиливай Раздор. Воспитывай и создавай Раздор. Создавай (исподтишка!) социальные проблемы и конфликты.
- Метод называется "маковое зёрнышко".
- Он создаётся средствами массовой информации.
- Это как у Сент-Экзюпери: "Заставь их строить башню, и они почувствуют себя братьями. Но если ты хочешь, чтобы они возненавидели друг друга, брось им маковое зерно."
- Этот метод стал очень эффективным для русских. Он сжирает их с потрохами.
- Это фантом, который хихикает за спинами у умных, но упертых в своих взглядах, пюлей
- Все встревожены нынешним положением страны. Желают добра стране и друг другу. Готовы воссоединиться и искать пути обновления для страны.
- Но вот всплывает внесённый тобою (созданный и воспитанный СМИ) застарелый Раздор: "социализм-капитализм", "красные белые", "хохол-москаль", "37й", "Жид", "кто виноват", "Ельцин", "Сталин", "нации", "религии".

- И они уже в схватке! только шерсть клочьями!
- И всё! Ты победил. На движение вперёд у них просто не хватит сил.

*** Разделяй и властвуй!

- Каждый божий день СМИ стравливай их на этих темах.
- Не спрашивай зачем. Оставляй и навязывай этот Раздор!
- Не дай похоронить им своих мертвецов!
- Пусть копаются в своём дерьме до смерти!
- Пусть калечат и убивают друг друга.
- Не дай им уйти от этих тем и начать строить будущее.
- Втрави в этот Раздор как можно больше СМИ и сетей.
- Помоги им усилить этот Раздор.
- Кинь свой камень в эту драку! Но не показывай себя!

*** Уничтожай все источники общности.

- Уничтожай всё, что поддерживает семью,
- Поддерживай: ЮЮ,
- Однополые браки,
- Гомосеков и т.д.

*** Поставь объединение вне закона.

- Запрети стачки, забастовки и отстаивание прав.
- Запрети митинги и демонстрации.
- Запрети встречаться и обсуждать, даже на квартире.
- Создай ситуацию, при которой никто не будет продвигать интересы группы или сообщества, если это не выгодно кому то лично.
- Любой частный интерес убивает их сообщества.

*** Поставь чиновника выше группы, сообщества.

- Только должностные лица должны думать об общественных делах, не только потому что только им платят за это.
- Не допускай ни одного частного лица, не допускай даже их простого серьезного интереса к общественным проблемам.
- Создавай общественное мнение, при котором этот интерес будет не нормальным или даже недостойным.
- Не допускай никаких сдерживаний на поведение чиновников со стороны общества или отдельных частных лиц.
- Создание такого контроля и этих сдержек должно быть делом только других чиновников.

*** Задави ростки сообществ.

- Создавай условия, при которых совместные действия любого сообщества будет сложно организовать и поддерживать.
- Методы просты. Ведь побуждения, которые нужны для создания организаций, неэгоистичны и нематериальны.
- Кроме того, условием организации является высокая степень доверия ее членов друг к другу и лояльность к организации.

*** Опорочь лидера или участника сообщества.

- Типа, создаёт экстремизм. рознь или опасность конституционному строю.
- А лучше засудите.
- Привяжите опороченного к сообществу. И растиражируйте инфу.

*** Добейся апатии. Ситуации. когда:

- Руководители организаций не будут выкладываться.
- Последователи иссякнут.
- Люди больше не будут давать новую инфу.
- Или вкладываться в её продвижение.
- Сходным образом, профессионалы и образованные люди не будут ощущать призвания или миссии.
- В реальности официальные должности и специальная подготовка будут рассматриваться как оружие против других.

*** Продвигай идеологию, правила и законы АСОТЫ

*** Создавай риски для нарушителей наших правил и нашего закона.

- Знай наш Закон будет нарушаться, когда нет риска наказания.
- Но Люди не будут вступать в союзы, которые связаны с риском.
- Которые зависят от работы правоохранительной системы.
- Как только будет вероятность, что закон будет применен, что есть риски наказания, а издержки слишком велики, люди откажутся от самой возможности участвовать и объединяться.

*** Создай Постоянное мнение, Ситуацию, Правило:

- Мол Чиновник берёт взятки.
- Всегда!
- Когда только это возможно!
- Вне зависимости от того, берет или не берет, все будут считать, что он берет.
- Так слабый и разрозненный люд будет предпочитать наш режим.
- Каким бы воровским он ни был.
- Каждый будет поддерживать наш порядок при помощи нашей сильной руки.
- Заявление любого, что он мотивирован общественной, а не его личной выгодой, будет восприниматься как обман.
- Не будет связи между абстрактными политическими принципами (честность, бескорыстие и пр) и конкретным поведением в обычной жизни.

*** Уничтожь или опорочь Лидера.

- Нет лидеров не будет и последователей.
- Никто не будет продвигать дело и убеждать людей (если это не в частном интересе)
- Если кто-то предложит лидерство, люди отвергнут его из недоверия.
- Избирательный бюллетень тогда будет использован нами для материального краткосрочного обмана и выигрыша.

*** Проповедуй прагматизм.

- Улучшения в обществе будут оцениваться человеком только когда выигрывает не общество, а выигрывает он или его близкие.
- Он будет голосовать против улучшений в обществе, которые не приносят пользу ему пично.
- Так как он перестанет думать об обществе.
- Перестанет думать о его развитии.
- И будет оценивать свою жизнь только в сравнении с соседями.
- Избиратель перестанет обращать внимания на обещания партий улучшить само государство или общество.
- Он будет голосовать за тех, кто уже предоставил некоторую выгоду именно ему лично. Сиюминутно. А не в перспективе.
- Перестанет обращать внимание не тех, кто обещает изменения системные.

*** Делай естественным предполагать, что

- любая властная группа эгоистична и коррумпирована,
- политические организации не развиты,
- и готовы продавать голоса.

*** Проповедуй куплю в политике

- Исходи из того, что: голосование тайное, а избирателю нельзя доверять;
- полит огрганизациям тоже;
- используй ресурсы и материальные выгоды, чтобы полит организации купить;
- не жалей денег, окупается всё это многократно.

*** Создавай и финансируй ЛжеЛидеров и ЛжеСОТЫ.

- Проще создать любую организацию.
- Проще создать ЛжеЛидера из любого чиновника.
- Под конкретный тип избирателя.
- Создать и оплатить на корню. Заведомо своё.
- Пусть подделку но без выкрутасов.
- Это значительно дешевле.

*** Купи партийных бонз и властных функционеров.

- Откажись от услуг партийных верхов.
- Объяви и Партийные работники (низы) и властные функционеры будут сами предлагать свои услуги,
- Работать на тех, кто больше заплатит.
- Проверь на практике.
- Их склонность менять позицию за деньги объясняет неожиданные скачки в результатов их голосований.

Кто такие Асоты

Термин - Асоты

Асот - это проповедник западной, вредоносной, подрывной и разрушительной идеи наживы обманом большинства.

Асот - это радикальный либерал, ставящий интересы индивида выше интересов общества. Причём интересы индивида рассматриваются ими как получение наживы путём обмана (и только обмана) большинства. Это проповедник <u>ACOTЫ</u>. В отличии от Сота, ставящего интересы общества выше наживы.

В бизнесе это те, кто не соблюдает баланс интересов общества и бизнеса. Кто ставит наживу выше интересов общества.

Двигателем любого Асота является Жажда Наживы.

По другой версии их называют "Сатанисты", за их приверженность к тайным и мистическим обществам. За их обряды человеческих жертвоприношений. За то, что проповедуют мистицизм и сатанизм.

Сот - это часто член всевозможных тайных союзов, братств, сообществ, которые поддерживают психику оступившихся.

Асот живёт не по правде, далёк от идеологии СОТЫ и Соборности.

Иуда - первый известный Асот, продавший за 30 сребреников Лидера своей СОТЫ.

В народе более употребим термин - "крыса" ("скрысятничал").

Асоты вовсе не победители

- 1. Как известно ACOTA победила уже практически на планете. Последние её проявления либерализм и демократия.
- 2. Асоты, ставящие корыстные интересы выше интересов общества, живут везде. Кто скрытно, кто открыто и проповедуя АСОТУ.
- 3. У них не психическое отклонение. Асоты заложники матрицы. Иначе они просто не могут.
- 4. Иное устройство психики. Асот живущий и действующий по-иному.
- 5. Некоторые уже настолько богаты, что им вовсе ни к чему дальше богатеть.
- 6. Но Система строит и зомбирует. Они иначе не могут. Как роботы/наркоманы. Они только внешне похожи на людей.
- 7. Выйти самостоятельно из Системы практически невозможно. Уничтожат свои.
- 8. В бурно кипящем мире от безысходности и страха комплексуют. Заметьте, как много стало самоубийц среди банкиров.
- 9. Но Системой толкаемы. Вынуждены идти, идут и пойдут уже до конца.
- 10. Так что придется и нам выводить их из пространства ГО тоже до конца.
- 11. Желательно эволюционно и в неядерном варианте.

Асоты - заложники матрицы

- 1. Миром правит матрица, одна сверх-корпорация. Это более 60% всех доходов.
- 2. Ядро системы всего 147 финансовых и инвестиционных институтов, контролирующих 40% глобального рынка.

- 3. Но они ли владельцы и идеологи системы?
- 4. Эти клубы, Ротшильды, Рокфеллеры и прочие?
- 5. Ответ однозначен. Нет.
- 6. Маховик запущен давно. Это Библейский проект поголовного рабства.
- 7. Проекту сотни (если не тысячи) лет. Идеология отточена.
- 8. Нынешние "правители" только исполнители матрицы и её программы.
- 9. Они изо всех сил поддерживают механизм в порядке. Сохраняют этот запущенный маховик.
- 10. Только бы не оступиться! Раздавят те, кто идут по пятам.
- 11. За незначительный намёк на необходимость сменить проект любой будет стёрт в порошок.
- 12. Поменять программу каждый из них (или даже все они вместе) не в силах.
- 13. В силу корпоративной этики, гласящей: "Прибыль превыше всего".
- 14. Они всё это понимают.
- 15. А итог самоубийства. Где сами, но чаще, с помощью.

Водораздел. Мы и Асоты

- 1. Мы, только сейчас, вдруг начали понимать, что в рамках АСОТЫ, как системы, решение этих проблем в принципе невозможно.
- 2. В условиях АСОТЫ, как воплощения утвердившегося миропорядка.
- 3. Понимаем, что решать даже мелкие проблемы отдельной страны, типа ювеналки, затрагивающие систему (не говоря про крупные проблемы типа олигархов), не поменяв всю систему, невозможно.
- 4. И тут Мы начинаем мыслить системно.
- 5. Вспоминаем СОТУ.
- 6. Начинаем искать истоки.
- 7. Искать АСОТУ и Асотов.

Асоты - посредники

В классическом понимании Асот - это посредник.

Посредник, в понимании настоящего сайта, это человек, не производящий ни товаров, ни услуг. Человек, делающий видимость предоставления услуг.

Посредники вечны. Ещё Христос изгонял Посредников (менял) из храма. Каждый день, согласно закону Карнэги, посредники находят себе всё новые и новые применения. Обосновывая и привлекая для сохранения своих привилегий Закон, Государство и Власть.

С приходом интернета появилась возможность во многих отраслях реально обходится без них. Например электронная почта, платежи, скайп, текстовые переводы, карты, маршруты. Даже частично диагностики здоровья. Всё это уже без посредников.

Посредник, как Зло, в понимании сайта:

- Чиновник-посредник самое отвратительное явление. "Крысятничество" есть такой термин (жаргон), от "Крыса". Это когда чиновник, получающий зарплату из наших налогов, обладая информацией, и пользуясь ею, осуществляет ещё и закулисную деятельность с целью извлечения личной выгоды.
- Ещё хуже Чиновник, создающий социальные проблемы в процессе извлечения собственной выгоды при исполнении своих функций. Это вообще беспинципная "Крыса"
- Торговый посредник посредник в совершении торговых операций. Он не торгует и не производит услуги.

- Посредник от медицины не оказывает медицинских услуг. Например, продаёт уже полностью отработанное до состояния публичной технологии. Когда любой может почерпнуть эту информацию в интернете и не делает этого, только потому, что не знает адреса. Но эти моральные нормы не останавливает посредника и он извлекает из этого выгоду.
- Посредники в инвестиционном процессе. Это те, кто ограничивают возможность прямого контакта Инвестора и Инвесто-получателя. И пользуются этим разграничением. Естественно для своей выгоды.
- Посредник в праве для урегулирования споров.
- Посредник в международных отношениях. Мы доверили (дилегировали) право международных отношений димпломатам. Это крайне печальный опыт, если вспомнить, например, как Шеварнадзе отдал наш шельф. Или как "прощали" долги некоторых стран.

Это - спекулянт, чиновник, хадатай, перекупщик, поверенный, маклер, брокер, дилер, сводник, представитель, дипломат и прочее. Посредники, делающие видимость предоставления услуг, действуют за вознаграждание. В этом их цель.

Чем их больше, тем больше проблем, непонимания и погрешностей.

Тем меньше (в целом) ресурсов мы вырабатываем.

Тем больше средств и ресурсов отвлекается на них от дела и, в итоге, мы все становимся беднее.

Поэтому - они Зло!

Каддафи изгнал их полностью, при Советах их было минимум.

Цель Гражданского общества - выкинуть это излишнее звено из цепочки наших взаимоотношений. Почему? Чем больше посредников, перекупщиков и чиновников - тем мы беднее. Ибо на них нерационально отвлекаются ресурсы. Посредники как сорняки, вывести их невозможно. Но если не бороться - заполонят всё. Работать будет некому.

Аристократия

Аристократия

Аристократия - это форма государственного правления, при которой власть и собственность (в основном на землю страны) принадлежит знати (аристократам) и передаётся по наследству.

Это сословный принцип построения социума, который нам постепенно навязывают. Где мир элементарно прост: Аристократия и все остальные.

Где Аристократия против истинных элит. Против истинных Лидеров общества. Подкупая их, а при невозможности морально или просто физически уничтожая.

ЛжеЭлиты (которых купили) осознают себя хотя и лучшей, во всех отношениях, но частью народа. Сохраняют связи и возможности для взаимного проникновения.

Сам народ (не имея на то инструментов) не может отделить себя от предавшей его ЛжеЭлиты. Защититься от нее. Вынужден воспринимать ЛжеЭлиту, как часть себя.

ЛжеЭлита, работая на Аристократию, захватывает все высоты. Так происходит деградация всего сословия Элит, когда они уже явно не справляются со своими обязанностями перед обществом. Живут предательством, часто в свое удовольствие и вообще утрачивают понимание, что они кому-то что-то должны.

Не продавшая интересы народа Элита, как наиболее активные и умные представители народа, зачастую, вынуждены входить в состав этой предавшей народ ЛжеЭлиты. Или

сотрудничать с ней. Подразумевая в этом пользу для всего общества в целом. Но часто вязнут в этом болоте.

Понимание в необходимости создания альтернативных истинных общественных структур и самого Сотового Гражданского общества возникает в народе только на определенной стадии созревания народа.

Но и предавшие и не предавшие Элиты являются лишь верхушкой иерархической структуры народа. Живут в точности по тем же законам, что и все остальные участники общества. Совершенно не так, как Аристократия. Хотя, и с привилегиями. В этой части социальной пирамиды "Наверху то же, что и внизу".

Мы здесь рассматриваем сословный, кастовый принцип организации социума.

Главная проблема стран, организованных по сословному (кастовому) принципу - относительно маленький интеллектуальный ресурс. Причем, и количественно, и качественно, пропорционально численности аристократии. Фактическое отсутствие мобилизационных возможностей: У рабов нет ничего, за что они были бы готовы сражаться и умирать.

Но у страны, в которой все население едино, имеется колоссальное преимущество перед теми, которые организованны по сословному (кастовому) принципу. Высокий уровень интеллектуального развития и мотивации всех и каждого, в рамках единого социального пространства, позволяет быстро (за месяцы) создать мощную науку и развитую промышленность. При необходимости, такое население можно легко мобилизовать и вооружить, добившись качественного усиления военного потенциала. Это дает стране колоссальное преимущество в экономике и международной политике.

Другое дело, что в такой ситуации, Аристократия и ЛжеЭлита, вынужденно теряют власть. По крайней мере, значительную ее часть. Аристократия и ЛжеЭлита рискуют погибнуть. Им приходится надолго уходить в тень. Хотя существует и опасность, что в дальнейшем, добившись своих целей с помощью освобожденного и просвещенного народа, они могут вернуться.

Страны с единым социальным пространством, для всего населения, могут быть организованы по элитарному принципу. Это, прежде всего, СОТА, где роль элиты играют Лидеры. Временные и доказавшие своё право Вожаки. Один из способов организации элитарных обществ - капитализм в чистом виде. Но! Буржуазные элиты перерождаются в новую аристократию. И попытаться дальше развиваться самостоятельно. Отделившись от народа. Унизив остальное общество до прежнего скотского состояния. Это сущность Нового мирового порядка (НМП). Но, когда это происходит, стремительная деградация неизбежна. Проблема преобразования элит в аристократию, в том, что когда они замыкаются в себе, их интеллектуальный ресурс начинает приходить в соответствие с куцыми возможностями.(:-) При этом, все остальное общество, некоторое время, продолжает жить своей почти полноценной жизнью и, даже несмотря на все усилия Аристократии по его целенапр авленной дебилизации, деградирует гораздо медленнее.

Мало того, осознав факт насилия над собой, начинает свои бывшие, но "предавшие ЛжеЭлиты" искренне ненавидеть и пытается скинуть с себя их ярмо. Эволюционно или через революцию построить новое, более справедливое общество... Данный ресурс - это попытка эволюционного переустройства.

Успех попытки сохранения власти аристократии за счет кули продажной элиты и условно превращения её в аристократию, сомнителен. Не поможет даже управляемая деградация народа. Этот успех более чем сомнителен, потому, что имеет катастрофические последствия. Ибо. В процессе "опускания" буржуазного общества в сословное (феодальное), неизбежно происходит многократное падение общего уровня развития. А дальше начнется настоящий апокалипсис. Сценарий "Царь-Голод" или другие не менее страшные варианты развития подобных катастроф самоуничтожения человечества.

Человечество наконец-то выросло из коротких штанишек продажного элитаризма. Но и вернуться обратно в темные века, ему уже не суждено. Единственная реальная разумная альтернатива - COTA.

Манипуляции Аристократии

Для успешного функционирования химически чистых паразитических сообществ, Аристократия (Асоты) проводят следующие манипуляции:

- 1. Изоляция Асотов, аристократического "общества" от "быдла". Изоляция физическая, культурная, информационная и прочая. Даже чисто национальная аристократия быстро начинает внешне выделяться из народа, за счет: разнонаправленного естественного отбора. Например, гораздо более полноценного и качественного питания. Высокого уровня комфорта. Гигиены. Праздного образа жизни. Или всего названного вместе. Пример: Фотографии царской России.
- 2. Обеспечение тотального интеллектуального и культурного преимущества Асотов (аристократии). Для этого используется: 1.С одной стороны, как искусственное "подтягивание" ЛжеЭлиты (принудительное образование, навязывание культуры и т.д.). 2. С другой стороны, "опускание" низших сословий (запрет на образование, подавление и уничтожение народных национальных культур и т.д.).
- 3. Создание материальных препятствий для развития народа. Негласное, а то и законодательное поощрение миграции и кровосмешений, способствование возникновению нищеты и голода, насаждение пьянства и разврата и т.д.
- 4. Создание мощной идеологической базы. Это социальный фашизм, полностью оправдывающей такое положение вещей. Провозглашающей его естественным и единственно возможным. Основные инструменты здесь законодательство, религии, культура и псевдофилософские теории.
- 5. Аристократия (Асоты) не мыслит себя, как часть народа. Если кто-то из них публично рассуждает на эту тему, то это только голая риторика. Обман "для быдла". Они не только отрицают связь с простыми людьми, но и действительно этой связи уже не имеют. Тем не менее, к народу они относятся с некоторым страхом и уважением, как к опасной стихии и источнику своего благополучия. Примерно, как крестьянин относится к природе, своей пашне и домашнему скоту.
- 6. Никакое взаимное проникновение (народа в Аристократию и наоборот) невозможно. Аристократ, в любом случае, остается аристократом, а рожденный быдлом, быдлом и умрет.
- 7. Аристократы стоят системы, когда Элита перерождается в ЛжеЭлиту, противопоставляет себя народу, вынуждена обособиться от народа, отгородиться физически. Народ тоже ясно ощущает свое коренное отличие от "благородных" и даже не думает с ними сотрудничать, сверх нужды. Аристократов боятся и ненавидят. При всяком удобном случае люди стараются от паразитов избавиться, негласно создают различные структуры и органы самоуправления, формируют собственные элиты, способные составить аристократам конкуренцию.
- 8. Аристократия всячески препятствует общественной самоорганизации простых людей. Стараясь все замкнуть на своих прямых представителей. На купленных представителях ЛжеЭлиты. Народ, в государстве такого типа, является плоской "подставкой" для иерархической социальной пирамиды. Самоуправление и управление народом это две разные структуры. Любые попытки передать часть полномочий по управлению обществом представителям "быдла", ведет к образованию конкурирующих с Асотами (аристократами) молодых элит. Элит, происходящих из народа, которые на коротких исторических дистанциях (год, два) могут значительно превзойти аристократию во всех компонентах и при желании способны легко ее уничтожить. В том числе и физически.
- 9. Подавление. Некоторые Элиты возглавляют попытки самоорганизации народа. Аристократы их чисто физически уничтожают или заставляют их использовать это в своих целях. Имитируя Гражданское общество, Купленные ЛжеЭлиты создают ЛжеСОТЫ. Строят на

них всю свою систему управления народом, сообществами. Управления даже самой Элитой, если она слаба и неразумна. Народ встраивается в общую пирамиду этой единой иерархической структуры ЛжеСОТ общества. Занимает, вместо доминирующего положения, ее нижние ступени.

Элиты осознают себя хотя и лучшей, во всех отношениях, но частью народа. Сохраняют связи и возможности для взаимного проникновения.

Часто сам народ (не имея на то инструментов) не может отделить себя от предавшей его элиты. Защититься от нее. Вынужден воспринимать ЛжеЭлиту, как часть себя.

Так ЛжеЭлита захватывает все высоты. Происходит деградация самих элит, когда они уже явно не справляются со своими обязанностями перед обществом. Живут в свое удовольствие и вообще утрачивают понимание, что они кому-то что-то должны. Наиболее активные и умные представители народа, зачастую, стараются войти в состав этой предавшей народ элиты. Или сотрудничают с ней. Подразумевая в этом пользу для всего общества в целом. Но вязнут в этом болоте.

Понимание в необходимости создания альтернативных истинных общественных структур возникает в народе только на определенной стадии созревания народа.

4. Но и предавшие и не предавшие Элиты являются лишь верхушкой иерархической структуры народа. Живут в точности по тем же законам, что и все остальные участники общества. Совершенно не так, как Асоты (аристократия). Хотя, и с привилегиями. В этой пирамиде "Наверху то же, что и внизу".

Главная проблема стран, организованных по сословному (кастовому) принципу - относительно маленький интеллектуальный ресурс. Причем, и количественно, и качественно, пропорционально численности аристократии. Фактическое отсутствие мобилизационных возможностей: У рабов нет ничего, за что они были бы готовы сражаться и умирать.

Интеллектуальный ресурс общества практически прямо пропорционален его численности (при прочих равных). Но у страны, в которой все население едино, имеется колоссальное преимущество перед теми, которые организованны по сословному (кастовому) принципу. Высокий уровень интеллектуального развития и мотивации всех и каждого, в рамках единого социального пространства, позволяет быстро создать мощную науку и развитую промышленность. При необходимости, такое население можно легко мобилизовать и вооружить, добившись качественного усиления военного потенциала. Это дает стране, и ее элитам (аристократии), колоссальное преимущество в экономике и международной политике. Другое дело, что в такой ситуации, аристократия и предавая интересы народа элита, вынужденно теряют власть. По крайней мере, значительную ее часть, Аристократия и предавая интересы народа элита рискуют погибнуть. Им приходится надолго уходить в тень. В дальнейшем, добившись своих целей с помощью освобожденного и просвещенного народа, они могут вернуться.

Страны с единым социальным пространством, для всего населения, могут быть организованы по элитарному принципу. Это, прежде всего, СОТА, где роль элиты играют Лидеры. Временные и доказавшие своё право Вожаки. Один из способов организации элитарных обществ - капитализм в чистом виде. Буржуазные элиты перерождаются в новую аристократию. И попытаться дальше развиваться самостоятельно. Отделившись от народа. Унизив остальное общество до прежнего скотского состояния. Это сущность Нового мирового порядка (НМП). Но, когда это происходит, стремительная деградация неизбежна. Проблема преобразования элит в аристократию, в том, что когда они замыкаются в себе, их интеллектуальный ресурс начинает приходить в соответствие с куцыми возможностями... При этом, все остальное общество, некоторое время, продолжает жить своей почти полноценной жизнью и, даже несмотря на все усилия аристократии по его целенаправленной дебилизации, деградирует гораздо медленнее.

Мало того, осознав факт насилия над собой, начинает свои бывшие, но "предавшие элиты" искренне ненавидеть и пытается скинуть с себя их ярмо. Эволюционно или через революцию построить новое, более справедливое общество...

Успех попытки сохранения власти аристократии за счет кули продажной элиты и условно превращения её в аристократию, сомнителен. Не поможет даже управляемая деградация народа. Более чем сомнителен, потому, что имеет катастрофические последствия.

В процессе "опускания" буржуазного общества в сословное (феодальное), неизбежно происходит многократное падение общего уровня развития. А дальше начнется настоящий апокалипсис. Сценарий "Царь-Голод". Возможны и другие не менее страшные варианты развития подобных катастроф самоуничтожения человечества.

Человечество наконец-то выросло из коротких штанишек продажного элитаризма и вернуться обратно в темные века, ему уже не суждено. Единственная реальная разумная альтернатива - COTA.

ЛжеЭлита

"Россия может иметь сколько угодно ядерных чемоданчиков и ядерных кнопок, но поскольку 500 миллиардов долларов российской элиты лежат в наших банках, вы ещё разберитесь: это ваша элита или уже наша? Я не вижу ни одной ситуации, при которой Россия воспользуется своим ядерным потенциалом"

ЛжеЭлита

- 1. ЛжеЭлита это не Элита. Люди, не выбранные обществом. Никем не уполномоченные. Самозванцы и узурпаторы.
- 2. Это те, кто сами себя назвал Элитой. Элитой, которая согласно библейской концепции и её постулату толпо-элитаризма управляет толпой, быдлом.
- 3. ЛжеЭлита основа АСОТЫ.
- 4. Это люди ставящие интересы наживы, властолюбия и личной корысти выше интересов общества и любой его СОТЫ.
- 5. Не соблюдающие баланс личных интересов и интересов СОТЫ.
- 6. Добивающиеся своих целей ценой предательства интересов общества.

Идут перемены. Либерализм и демократия (западного образца) стали ругательным словом.

Уже начался "отстрел" представителей старого, нынешнего состава ЛжеЭлиты. Хотя, время от времени они идут в контратаку.

«Старая» ЛжеЭлита будет ещё некоторое время сохранять своё положение, в том числе, за счёт встраивания себя в новую парадигму (идеологию) СОТЫ.

Отрицательный отбор

Отрицательная селекция: почему Элитой АСОТЫ становятся худшие

Нередко мы удивляемся: как на высоких должностях оказываются люди, которые не отличаются умом, сообразительностью или морально-волевыми качествами? А здесь нет ничего странного: просто в действие в их случае вступил закон отрицательной селекции.

Лемм, оценивая возможность нахождения во власти достойных людей, пессимистично заметил, что вероятность этого приблизительно равна вероятности того, что человек, известный своей добротой, получит место надсмотрщика на плантации.

В поисках ответа на вопрос, почему к власти в условиях ACOTЫ приходят люди, которых вряд ли можно назвать «совестью нации», обратимся к психологии.

Комплекс неполноценности

По мнению Зигмунда Фрейда, желание властвовать - это один из видов невротического помешательства, происходящего от чувства беспомощности и страха перед окружающим миром. Более того, австрийский психоаналитик утверждает, что властному человеку нужна жертва, которую он находит в подчиненном, образуя с ним садомазохистическую пар у.

Альфред Адлер и вовсе пишет, что в основе стремления к власти лежит такое патологическое явление, как «комплекс неполноценности». Психика человека, избавляясь от травмирующего опбого тоталитарного режима — «цель оправдывает средства». Он выделяет три критерия, при соблюдении которых может успешно реализоваться диктатор:

- 1. Чем более образован и интеллигентен народ, тем сложнее от него добиться единодушия. Следовательно, диктатор должен искать поддержки в слоях населения с низким моральным и интеллектуальным уровнем и по возможности насаждать примитивные инстинкты и вкусы как можно более широким слоям масс.
- 2. Поддержку лучше искать среди людей легковерных и послушных тех, кто готов принять любую систему ценностей. Заявлять о своих взглядах нужно часто и громко.
- 3. Людей легче объединить на основе негативной, а не позитивной программы, поэтому необходимо постоянно апеллировать к человеческой природе.

Дарвиновская теория «естественного отбора», применимая в биологии, удачно характеризует и модель социальной системы нашего общества. Главная задача в условиях жесткой конкуренции – выжить. Иногда любой ценой. В этом случае моральные аспекты, мешающие приспособляемости индивида к новым условиям, уходят на второй план, а зачастую и вовсе превращаются в рудименты.

Социолог Питирим Сорокин, впервые применивший термин «отрицательная селекция», ломку личности рвущихся к власти людей связывает с потерей «чувственной культуры». По его мнению, «потребность в удовольствии настолько нарушает ментальное и моральное равновесие, что разум и нервная система множества людей не могут выдержать огромного напряжения».

Противостоять деградации можно только обладая твердыми убеждениями и моральными принципами. Но если у человека нет нравственного мерила, отсутствуют представления о правах и нормах, то, что тогда может удержать его от пренебрежения интересами других? «Ничего, кроме желаний и вожделения», — отвечает Сорокин.

Аппарат

Тайная игра и ужасы

- 1. В любом фрагменте Власти есть люди, которые в своём кругу называют себя «Политическим классом» и Элитой.
- 2. Они не входят во Властную группировку ГО. Это Аппарат.
- 3. Аппарат это то, что противостоит Властной группировке ГО в любом фрагменте Власти.
- 4. Аппарат знает всё и, когда Властная группировка ГО слаба, решает всё.
- 5. Именно Аппарат проводит интересы и Властные решения, в которых заинтересованы другие Властные группировки.
- 6. Аппарат делает всё по-своему и втихомолку торгует нашими интересами. Искусно прячась за спиной начальства.
- 7. Цель Гражданского общества усилить в каждом фрагменте Власти роль своей Властной группировки, вплоть до доминирования и диктатуры.

Раскроем историю, причины, следствия и Суть Аппарата:

- 1. Существует два взгляда на руководителей. Один можно назвать монархическим или тоталитарным, а другой демократическим или парламентским.
- 2. При монархическом взгляде, от руководителя требуется, чтобы он во всё вникал, все знал сам и во всем сам разбирался. Пример монарх.
- 3. Народ с тоталитарным, монархическим прошлым, где монарх был Сотом и соответствовал требованиям большинства, в своих требованиях к руководителям резко отличается от народов, где было назначение руководителей. Где "демократия" и назначение осуществляется путем подтасовки и выборов из состава самозванцев Асотов.
- 4. Никто и никогда не писал речей (проектов Решений) Сталину. Царям то же речи никто не писал. Правили сами. В том числе, всё генсеки. Какой же самодержец, если кто-то за него...
- 5. При парламентаризме настало время выскочек и самозванцев. Ни избранный Президент (вдруг осознавший "куда мы сдуру вляпались"), ни назначенные им министры, страной не руководят. И реально руководить не будут. Поскольку не обучены и не умеют. Проекты Указов и решений, как и речи им пишут помощники. Заметьте, все, начиная с верху до низу читают по бумажке.
- 6. Если слабА Властная группировка ГО, руководит Аппарат. Страной и министерствами, ведомствами и корпорациями, губерниями и районами, заводами и волостями. С верху до низу. И вширь и вглубь.
- 7. При полной диктатуре этого сообщества. С жёсткой дисциплиной по всей вертикали Власти. На всех уровнях и на всех направлениях.
- 8. Это те кадровые, карьерные государственные чиновники высокого ранга, которые не избираются, а работают в своих ведомствах достаточно давно, если не всю жизнь.
- 9. Это вовсе не те, приведённые с собой Замы. Которые тоже мало в чём разбираются.

Руководит всем Аппарат.

- 1. Министры с президентом позируют перед телекамерами.
- 2. Аппарат гораздо опытнее временщика, назначенного и избранного. И приведённой им команды.
- 3. Он может вынудить и министра, и президента подписать все, или почти все, что Аппарату нужно.
- 4. Причём, без малейшего усилия, а лишь путем «преподнести информацию в нужном свете».
- 5. Предположим нужно назначить Чиновника. Есть умный, мужественный, изредка выпивающий в женских компаниях кандидат.
- 6. Если Аппарат хочет, чтобы был назначен, то сообщит, что это умный и решительный специалист, способный устанавливать с людьми и неформальные отношения.
- 7. Если Аппарат против, то сообщит, что это много мнящий о себе алкоголик с нездоровой тягой к девочкам. Всё. Будет нужное Решение.

В основе данного положения лежит некомпетентность (и нежелание вникать) первых лиц.

- 1. Они же и поддерживают власть Аппарата ради сохранения себя.
- 2. Даже когда избирались умные и компетентные. Например, Черчилль. Он не имел права решать без кабинета. Терпел, пока не знал всего, что в разработке ведомств.

Называя себя «политическим классом» и Элитой, Аппарат знает всё и всё делает посвоему. Пренебрегая советами и приказами сверху. Пример - Путин. Сколько он дал ценных указаний? Массу. А воз и ныне там.

- 1. Неподконтрольный ГО Аппарат это истинная ЛжеЭлита.
- 2. Эта ЛжеЭлита (Аппарат) рьяно исполняет и будет исполнять требования только своего сообщества или тех, кто их купил.

- 3. Примеры: Это она купленная США перед последней войной в Ираке без выстрела сдала всё и всех.
- 4. Это она в России, купленная в 80-90х, за копейки продала страну с потрохами.

А если в дела вмешивается Гражданское общество?

- 1. Истерика. При любом вмешательстве в дела Аппарата Гражданского общества (и его Признанных Лидеров) истерика.
- 2. И паника Аппарата. Они если не могут предъявить ничего конкретного по сути, то обольют помоями: «Проблема заключается в его неспособности анализировать и управлять».
- 3. Понимай подчиниться Аппарату, встроится, делиться.

У тех, кто сегодня реально правит, любой контроль со стороны ГО вызывает страх.

- 1. Приближение любого истинного Признанного Лидера ГО к структуре Власти вызывает vжас.
- 2. Ибо может начать руководить сам. По совести и во благо.
- 3. Причина страха разрушение кормушки. Обширной, обильной и общей для всего сообщества.
- 4. Этот животный ужас тех, кто привык втихую, не афишируя себя и во благо себе, руководить и присваивать за спиной избранных и назначенных.
- 5. Их пора показать публике.
- 6. Сайт даёт эту возможность.

Купленные

Купленные. Есть ещё те, кого ЛжеЭлита купила.

- 1. И ввела в свой круг.
- 2. Кто теперь за подачку
- служит,
- создаёт Законы,
- охраняет,
- обеспечивает идеологическое прикрытие,
- организует ложь в СМИ.

Прблы

Самая неприемлемая форма ЛжеЭлиты это - Проблы. ЛюдиСоздающиеПроблемы. Это те:

- 1. Кто удовлетворяет свои низменные прихоти (нажива, алчность, корысть, властолюбие) намеренно и сознательно, в ущерб интересам (включая предательство интересов безопасности) общества и своей СОТЫ.
- 2. Кто из корысти продаёт интересы СОТЫ, народа, страны, общины. Живёт не по Правде и не по Справедливости, а втихомолку берёт не своё, а принадлежащее Народу, Берёт исподтишка или в наглую, пока никто не обращает внимания.
- 3. Подстраивая под это правила и законы.
- 4. Кто через оффшоры уводит и налоги, и награбленное за бугор. И, теперь, как на поводке, чтобы не потерять украденного, выполняет любую прихоть Запада.
- 5. Кто приватизировал заводы и, выгнав рабочих, сдал станки с ЧПУ в металлолом.
- 6. Кто «пилит» бюджет, отбирает последнее у нищих,
- 7. Кто решает за взятки.

Они могут жить только во лжи и для лжи.

• На обмане Пассивных и под прикрытием сфабрикованной поддержки Пассивных.

- Они понимают, что именно оболванивание Пассивных даёт им возможность вершить свои дела.
- Они понимают, что именно в этом суть Западной демократии.

Но если общество показывает, что ими (каждым конкретно) заинтересовались, большинство готово всё содеянное исправить и всё возместить. Лишь бы не попасть в ЧС Изгои.

АнтиЭлита

- 1. АнтиЭлита это Лидеры тех, кто не нашёл себе применения.
- 2. Это те, кто против власти (вплоть до разрушения устоев режима) в силу своей неустроенности.
- 3. Это разрушители основ режима, которые против всего.
- 4. Это неудачные поэты, художники и бандиты.
- 5. Сейчас это больше юристы и экономисты, которых наплодилось сверх меры.
- 6. Среди них практически нет идеологически недовольных режимом.
- 7. Они просто неустроены и не вписались.
- 8. В моменты кризисов людей не нашедших себе применения становится больше.
- 9. Отсюда, в эти моменты, и рост численности АнтиЭлиты и рост антиправительственных выступлений.
- 10. Только Гражданское общество в силах обуздать этот процесс путём создания созидательных проектов и социальных лифтов.
- 11. Демос, массы, низы, чаще всего, не участвуют ни в протестах, ни в политической и социальной жизни. Правда и их может захлестнуть волной недовольства.
- 12. Нужна профилактика. И в этом процессе роль СОТЫ неоценима.
- 13. Известно. В организации и сплочении СОТЫ (Гражданского общества) кроется самая мощная социальная сила.
- 14. Задача сайта настоящего проекта в том, чтобы, даже среди АнтиЭлиты, организовать, структурировать СОТУ (ГО), формализовать Лидеров Народа. Показать их значимость, заставить их поверить в свои силы и повести за собой!

АСОТА - колосс на глиняных ногах

- 1. Сама ACOTA колосс на глиняных ногах. Ахиллесова пята прозрачность и доступность к информации для большинства. Электронные средства информации и интернет разрушают основу ACOTЫ.
- 2. АСОТА, хоть и придумывает всё новые способы обмана (типа ТНК, терроризм) но уже ясно, что она исчерпала себя окончательно. Сейчас она разваливается на глазах.
- 3. Нет сомнений, что уже ныне живущие станут свидетелями её краха.
- 4. Показано, как Силы здравого смысла, где спонтанно, а где и организованно, начинают перехватывать управление у ставленников АСОТЫ.
- 5. Цивилизация переступила эту ступеньку. Шагнула к новому порядку, всеобщему мышлению, к всеобщему здравому смыслу. Зачеркнув притязания "избравших самих себя" и "Тайные знания" управления социумом.

Начало Нового мира

Оно здесь понимается как:

• Восстановление правил СОТЫ;

- Не проявление неповиновения, непокорности и несогласия в виде бунта, а системные, выверенные действия по строительству СОТЫ, структурирование общества по социальным отраслям, ранжирование каждой такой соты до Лидеров;
- Восстановление это не мятеж большинства человечества против невнятной группы "избравших самих себя", это чёткое, в рамках закона, создание Властных группировок СОТЫ во всех фрагментах Власти;
- Посягательство на существующий порядок ACOTЫ не в виде революции, а в виде быстрого эволюционного и неуклонного доминирования Властных группировок COTЫ во всех фрагментах Власти. Недопущение ни одного Властного решения не в интересах Общества;
- Это изменения всей системы управления;
- Это строительство Сотового Гражданского общества и проявление нового системного сотового Мира одновременно.
- Это Новый Мир, порождённый изменением факторов среды. А именно изменением информационного пространства, расширением информационных потоков, возросшей грамотностью человечества.